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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной в муниципальном казенном учреждении «Хозяйственно-эксплуатационная служба»  муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении «Хозяйственно-эксплуатационная служба» муниципального района Красноярский Самарской области  (сокращенное – МКУ «ХЭС»).
Проверяемый период: с 1 января 2017 года по 31 октября 2018 года
Ревизия начата 20 ноября 2018 года и закончена 24 декабря 2018 года.
Выводы по результатам ревизии:

· Проверено бюджетных средств на общую сумму 157 311,5 тыс. рублей.
* К платежным поручениям не приложены копии первичных документов (счета-фактуры, накладные, акты о приемке выполненных работ) с разрешительной подписью руководителя.
* В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ, принципа эффективности и экономности использования бюджетных средств, за проверяемый период производились расходы в виде штрафов и пени на общую сумму 32,0 тыс. рублей.

* Путевые листы за проверяемый период оформлены не полностью (не во всех путевых листах есть подпись механика);
* Ежемесячный отчет движения ГСМ ведется, но имеются замечания по отчету за 2017 год (ответственный за этот период – специалист Александрова Е.В.), очень слабо подтверждены расходы по резервным картам.

* Имеются замечания по учету основных средств, а именно:

 -  в нарушение п.34 Инструкции № 157-Н по бюджетному учету принятие к учету объектов основных средств, нематериальных активов, материальных запасов, в отношении которых установлен срок эксплуатации, осуществлялось без решения постоянно действующей комиссии по поступлению активов, и не оформлялось оправдательным документом - акт о приеме-передаче основных средств ф.№0504101;
 - инвентарные номера проставлены не на всех основных средствах.

* Установлены замечания по учету материалов:

 - в 2017 году списание материалов производилось общей суммой, без расшифровки по наименованию, количеству и цене;

 - списание строительных и лакокрасочных материалов производилось без составления дефектной ведомости;

- для выдачи канцтоваров, моющих средств, хозяйственных материалов в учете не применяются ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения формы № 0504210.

  * В нарушение статьи 19 Закона № 402-ФЗ и п.6 Инструкции № 157-Н, в учётной политике на 2017 год и на 2018 год не разработано Положение о проведении внутреннего финансового контроля.

* Признать    в    действиях   Учреждения   нарушение   требований: 

*  -  части 4 статьи 30, частей 3, 7, 9 и 10 статьи 94, части 3 статьи 103 Федерального закона  от 05.04.2013 №  44-ФЗ  «О   контрактной   системе   в  сфере  закупок   товаров,   работ,  услуг   для    обеспечения  государственных  и  муниципальных  нужд»;  

-  п.12   постановления   Правительства   Российской   Федерации  от 28.11.2013 № 1084 «О Порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие  государственную  тайну»;
 - п.3 и п.10 раздела I постановления  Правительства  Российской Федерации от  28.11.2013 № 1093 «О  порядке  подготовки  и  размещения   в единой информационной системе в сфере  закупок  отчета об исполнении  государственного (муниципального)  контракта  и  (или)  о результатах  отдельного  этапа  его  исполнения». 
По результатам проведенной ревизии составлен акт ревизии от 24.12.2018 №19 и вынесено представление от 24.12.18 № 15 для устранения выявленных нарушений.

