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Информационная справка о мерах поддержки 
в рамках национального проекта 
«Производительность труда и поддержка занятости»

«Системные меры по повышению производительности труда»
1. Возможность получения льготного финансирования инвестиционных проектов, предоставляемого Фондом развития промышленности для участников федерального проекта. Условия финансирование проектов:
- срок займа – не более 5 лет; 
- общий бюджет проекта – не менее 62,5 млн руб.; 
- сумма займа – от 50 до 300 млн руб.;
- софинансирование проекта за счет собственных средств, частных инвесторов или за счет банковских кредитов в объеме не менее 20% общего бюджета проекта;
- годовая процентная ставка – 1%;
Заявителю необходимо иметь сертификат АНО ФЦК о результатах оценки наличия ключевых элементов производственной системы и достаточного уровня использования внутренних ресурсов повышения производительностиили наладить у себя производственный поток-образец, подтвердив этот факт в федеральном или региональном центре компетенций.
Средства займа могут быть направлены на реализацию следующих мероприятий:
- Разработка/трансфер технологии. 
- Приобретение или использование специального оборудования для проведения необходимых опытно-конструкторских работ и отработки технологии, включая создание опытно-промышленных установок.
- Разработка технико-экономического обоснования инвестиционной стадии проекта, прединвестиционный анализ и оптимизация проекта, не включая расходы на аналитические исследования рынка;
- Приобретение прав на результаты интеллектуальной деятельности (лицензий и патентов) у российских или иностранных правообладателей. 
- Инжиниринг: 
- Приобретение в собственность для целей технологического перевооружения и модернизации производства российского и/или импортного промышленного оборудования
- Общехозяйственные расходы по проекту 
Подробно об условиях предоставления займа можно ознакомиться на Интернет-Портале Фонда развития промышленности http://frprf.ru/zaymy/proizvoditelnost-truda/.
В2019 году в Самарской области создан Государственный фонд развития промышленности Самарской области, с2020 г. в рамках деятельности которого будет осуществляться выдача льготных целевых займов под 1% годовых, в том числе по программе «Повышение производительности труда». Сумма займов по данной программе составит от 5 до 50 млн. рублей, бюджет проекта от 25 млн. рублей.
2. Предоставлениепредприятиям-участникам национального проекта инвестиционного налогового вычета в отношении расходов на осуществление инвестиций в основные средства. В настоящее время законопроект проходит согласование в структурных подразделениях Правительства Самарской области.
3. Обучение по программе по поддержке развития экспортного потенциала предприятий – участников национального проекта, совместно с                                                  АО «Российский экспортный центр».
Акселерационная программа состоит из трех образовательных модулей продолжительностью по 2 дня каждый и синхронизирована с двумя межмодульными периодами – по 1,5 месяца каждый. Обучение по программе проводится за счет средств федерального бюджета и является бесплатной для предприятий – участников национального проекта. От предприятия возможно обучение 2-3 человек.
https://exportedu.ru/
[bookmark: _GoBack]4. Обучение по программе управленческих кадров предприятий – участников национального проекта (направления: по управлению изменениями, управление в условиях организационных трансформаций).Продолжительность обучения: 6 месяцев (3 дня очного обучения в месяц, 3 дня дистанционного обучения в месяц между модулями). Обучение по программе проводится за счет средств федерального бюджета и является бесплатной для предприятий – участников национального проекта. От предприятия возможно обучение 7-10 человек.
https://xn--d1achlsfgb1h.xn--p1ai/
4. Механизм субсидирования процентных ставок по кредитам для субъектов малого и среднего предпринимательства
Для предприятий - участников национального проекта предусмотрены кредиты на инвестиционные цели в размере от 0,5 млн рублей до 2 млрд рублей на срок до 10 лет, а также кредиты на пополнение оборотных средств в размере от 0,5 млн рублей до 500 млн рублей по ставке до 8,5% годовых. Размер субсидируемой процентной ставки для банков по кредитным договорам, заключенным с субъектами МСП - участникам региональной программы (регионального проекта) повышения производительности труда: 3,5 %

«Адресная поддержка повышения производительности труда на предприятиях»
1. Бесплатное привлечение лучших российских экспертов в области бережливого производства для реализации проектов по повышению производительности труда. Проекты реализуются силами сотрудников Федерального и региональных центров компетенций в сфере производительности труда, и специализированных консалтинговых компаний (консультантов).
Работа экспертов направлена на:
· Оптимизацию производственных и офисных процессов
· Достижение целей по показателям потока: повышение производительности/ выработки, сокращение времени протекания процесса (ВПП), сокращение незавершенного производства (НЗП).
· Обучение сотрудников предприятия,подготовка и сертификация тренеров на предприятии для самостоятельного обучения сотрудников
Более подробная информация по ссылке:
https://xn--b1aedfedwqbdfbnzkf0oe.xn--p1ai/ru/national-project/address_support/

«Поддержка занятости и повышение эффективности рынка труда для обеспечения роста производительности»
Профессиональное обучение, переобучение или повышение квалификации сотрудников предприятий – участников национального проекта, для целей повышения производительности труда либо дальнейшего трудоустройства сотрудников, находящихся под риском высвобождения.
Реализация мероприятий осуществляется в рамках государственной программы Самарской области «Содействие занятости населения Самарской области на 2019 – 2023 годы», утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 04.12.2018 № 748. 
Предприятия получают право участвовать в мероприятиях по переобучению и повышению квалификации своих работников после заключения соглашений о взаимодействии при реализации мероприятий национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости» с Минпромторгом СО.


