Информационно-аналитический обзор о работе  Общественной палаты муниципального района Красноярский Самарской области второго созыва за период с 01.01.2017 г. по 31.12.2020 г.
Общественная палата муниципального района Красноярский обеспечивает взаимодействие граждан, проживающих в Красноярском районе, с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления с целью учета потребностей и интересов граждан, создания комфортных условий проживания.
Общественная палата муниципального района Красноярский второго созыва приступила к своей работе 11 января 2017 года. В структуре  палаты созданы три профильные комиссии: комиссия по вопросам экономического и социального развития, председатель – Краснова Лидия Николаевна, комиссия по взаимодействию с органами местного самоуправления, председатель – Логинова Наталья Юрьевна и комиссия по вопросам жилищно-коммунального комплекса председатель – Ушмодина Татьяна Николаевна.
Количество членов Общественной палаты составляет 18 человек. За время работы количество членов уменьшилось на 3 человека. Выбыли: Прокаев Константин Владимирович, Якушев Олег Александрович, Кирюшин Евгений Александрович. При Общественной палате муниципального района Красноярский постоянно действовал созданный в 2017 году коллегиальный орган Совет Общественной палаты в количестве 8 членов Общественной палаты: Краснова Лидия Николаевна, Логинова Наталья Юрьевна, Джейранян Елена Николаевна, Ушмодина Татьяна Николаевна, Савченко Александр Константинович, Рытикова Марина Александровна, Дзалаев Артур Таймуразович, Бадалов Айдын Футулла оглы. 
За период работы Общественной палаты второго созыва проведено 15 заседаний, на которых принято 49 решений.
Рассмотренные вопросы затрагивали области социально-экономического развития муниципального района Красноярский, жилищно-коммунального сектора, строительства, благоустройства поселений района, правопорядка, здравоохранения, культуры и образования.
Заслушана информация:
- Красноярского отделения ПАО «Самараэнерго»;
- Территориального отдела Северного округа Министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области;
- ГКУ Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Северного округа» муниципального района Красноярский;
- Отдела по осуществлению закупок администрации муниципального района Красноярский;
-Управления по работе с общественными организациями администрации муниципального района Красноярский»;
- Отдела по опеке и попечительству над несовершеннолетними управления по вопросам семьи, материнства и детства администрации муниципального района Красноярский 
- Государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа» 
- Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области 
ГБУЗ СО «Красноярская Центральная районная больница
-Управления экономики и инвестиций администрации  муниципального района Красноярский Самарской области
-полиции ОМВД России по Красноярскому району
На одном из заседаний Общественной палаты были доведены и активно обсуждались основные тезисы послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию с целью их последующего доведения до жителей поселений. 
Большая работа Общественной палаты проделана в выборных кампаниях, проводимых в отчетном периоде. При участии администрации муниципального района Красноярский проведено совещание с активом общественных организаций района, на котором обсудили вопросы участия в проведении избирательных кампаний. Члены Общественной палаты совместно с членами участковых избирательных комиссий и активом района провели информирование избирателей посредством проведения подомового (поквартирного) обхода. На заседаниях были выдвинуты и одобрены списки общественных наблюдателей на выборах. Члены Общественной палаты входили в число общественных наблюдателей, приняли участие в проведении семинара совместно с Территориальной избирательной комиссией муниципального района Красноярский по обучению общественных наблюдателей работе в день голосования. Представитель Общественной палаты муниципального района Красноярский - координатор общественных наблюдателей района (Каменева Л.М.) приняла участие в семинаре-тренинге на тему «Подготовка координаторов наблюдателей в муниципальных образованиях», организованном представителями Общественной палаты Самарской области при взаимодействии с Избирательной комиссией Самарской области.
Общественной палатой муниципального района Красноярский в работе использовались такие формы, как проведение общественного мониторинга состояния наиболее значимых сфер жизнедеятельности населения:
- удовлетворенности населения качеством медицинских услуг и работы медицинских учреждений района в 2018 году;
- обследование на предмет технического состояния и безопасности детских игровых площадок на территории района, причем эта работа была проведена совместно с членами Совета отцов Красноярского района- в 2019 году; 
- удовлетворенности качеством горячего питания школьников начальных классов- в 2020 году. Причем этот мониторинг был проведен с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет в форме опроса граждан. 
                   Для проведения мониторингов создавались рабочие  группы, 
                   разрабатывались анкеты для  опросов населения. Результаты мониторингов  
                   доведены до сведения руководства Центральной районной больницы,                           администраций поселений- по состоянию детских игровых площадок. В результате все поселения направили информацию о том, что все площадки окошены от сорной растительности, убран мусор. Сельское поселение Красный Яр совместно с управляющей компанией (руководитель Павлова Н.П.) привели в порядок 3 детские дворовые площадки, 1 площадку на площади «Юбилейная» в центре с. Красный Яр. Были устранены опасные элементы- фундаментные камни, сломанные детали, острые края- все, что представляло опасность для детей, площадки были выровнены и посыпаны песком.
Активное участие члены Общественной палаты приняли в работе Советов таких общественных организаций района, как Союз женщин муниципального района Красноярский, районной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Общественной организации «Не расстанусь с комсомолом», Самарской областной общественной организацией ветеранов и инвалидов.
Членами Общественной палаты проводилась работа в среде красноярской молодежи, мы были  постоянными участниками общественных акций и мероприятий «Красноярского союза молодежи», мероприятий военно-патриотической направленности, проводимых Северо-Западным управлением отдела образования и науки Самарской области. Общественная палата не смогла остаться в стороне и приняла участие в материальной поддержке проекта по созданию в Большераковской средней школе музея Героя России, нашего земляка, почетного члена Палаты  Кирюшина Евгения Александровича. 
По приглашению представительных органов власти принималось участие в рабочих заседаниях Собрания представителей городских и сельских поселений. Председатель Общественной палаты Краснова Лидия Николаевна по приглашению администрации района принимала участие в видеоконференциях, проводимых  областными министерствами и ведомствами.
Члены палаты активно участвовали в работе заседаний межведомственных комиссий Администрации муниципального района Красноярский Самарской области. Председатель Общественной палаты постоянно участвовала в заседании антинаркотической комиссии администрации района, заместитель председателя - в заседаниях комиссии по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального района Красноярский Самарской области.
В соответствии с решением межведомственной комиссии по противодействию коррупции на территории муниципального района Красноярский от 29.09.2014 года, в рамках заключенных соглашений о сотрудничестве члены общественной палаты принимали участие в ежегодных заседаниях «круглых столов», организованных правовым и финансовым управлениями Администрации района с представителями общественных структур по вопросам обсуждения проектов нормативных правовых актов, проектов бюджета района.
Прошедший год внес свои коррективы и в деятельность Общественной палаты- работа была скорректирована применительно к ограничительным мерам, введенным в связи с пандемией коронавирусной инфекции. Было проведено два заседания, одно в дистанционном режиме, и 3 заседания комиссии по экономическому и социальному развитию. Нами была сформирована муниципальная комиссия для организации и проведения на территории района муниципального этапа ежегодной областной общественной акции «Народное признание». По итогам которого были определены 5 победителей в различных номинациях, два из которых стали финалистами Областного этапа. В декабре 2020 года члены Общественной палаты начали практику своего участия в информировании жителей района о необходимости соблюдения ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, соблюдения пожилыми гражданами самоизоляции, масочного режима. В пгт. Мирный был проведен совместный рейд с Добровольной народной дружиной, в ходе которого гражданам в общественных местах вручались памятки. 
Информация о деятельности Общественной палаты муниципального района Красноярский и наиболее важные ее решения публикуются на страницах районной газеты «Красноярские новости и на официальном интернет- сайте Администрации муниципального района Красноярский. 
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Председатель Общественной палаты
муниципального района Красноярский 
Самарской области                                                              Л.Н.Краснова

