Информация об итогах работы Общественной палаты муниципального района Красноярский самарской области второго созыва за 2018 год.
Общественная палата муниципального района Красноярский второго созыва приступила к своей работе 11 января 2017 года. В Общественной палате работают три профильные комиссии: комиссия по вопросам экономического и социального развития, председатель – Краснова Лидия Николаевна, комиссия по взаимодействию с органами местного самоуправления, председатель – Логинова Наталья Юрьевна и комиссия по вопросам жилищно-коммунального комплекса председатель – Ушмодина Татьяна Николаевна.
 При Общественной палате муниципального района Красноярский постоянно действует созданный в 2017 году коллегиальный орган Совет Общественной палаты в количестве 8 членов Общественной палаты: Краснова Лидия Николаевна, Логинова Наталья Юрьевна, Джейранян Елена Николаевна, Ушмодина Татьяна Николаевна, Савченко Александр Константинович, Рытикова Марина Александровна, Дзалаев Артур Таймуразович, Бадалов Айдын Футулла оглы. 
За период с января по декабрь 2018 года проведено 5 заседаний (15.01.2018, 21.01.2018, 03.04.2018, 15.08.2018, 24.12.2018), принято 16 решений.
Рассмотренные вопросы затрагивали области социально-экономического развития муниципального района Красноярский, жилищно-коммунального сектора, строительства, благоустройства поселений района, здравоохранения, культуры и образования.
Заслушана информация:
- Отдела по осуществлению закупок администрации муниципального района Красноярский «О рассмотрении проектов муниципальных нормативно-правовых актов о внесении изменений в определение требований к закупаемым органами местного самоуправления и подведомственным им предприятиями и учреждениями отдельным видам товаров, работ и услуг»;
-Управления по работе с общественными организациями администрации муниципального района Красноярский»:
1) «О ходе подготовки и проведения избирательной кампании по выборам Президента РФ 18 марта 2018 года на территории муниципального района Красноярский Самарской области»; 
2) «Об основных аспектах и проблемах реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на территории муниципального района Красноярский Самарской области»;
3) «Нормативно-правовое регулирование общественного контроля. Обзор требований Федерального закона от 21.07.2014г. № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации »;
- Отдела по опеке и попечительству над несовершеннолетними управления по вопросам семьи, материнства и детства администрации муниципального района Красноярский «О проведении летней оздоровительной кампании детей 2018 года на территории Красноярского района»;
- Государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа» 
1) «О предоставлении санаторно-курортных путевок для детей в 2018 году отделением «Семья и дети» Государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа»;
 2) «О работе отделений социальной реабилитации Государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Северного округа»;
- Отдела Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области «Об исполнении на территории муниципального района Красноярский Самарской области в 2018 году мероприятий в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».
На одном из заседаний члены Общественной палаты были ознакомлены и приняли участие в  обсуждении основных тезисов ежегодного Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию. Было принято решение об информировании и доведении до сведения жителей поселений района указанных тезисов членами ОП. 
Большая работа Общественной палаты проделана в связи с проведением избирательных кампаний 2018 года. Члены Общественной палаты совместно с членами участковых избирательных комиссий и активом района приняли участие в  информировании избирателей посредством проведения подомового (поквартирного) обхода. На заседаниях были выдвинуты и одобрены списки общественных наблюдателей на выборах Президента РФ 18 марта 2018 года и на выборах Губернатора Самарской области 9 сентября  2018 года. Члены Общественной палаты входили в число общественных наблюдателей. Члены Общественной палаты приняли участие в проведении семинара совместно с Территориальной избирательной комиссией Красноярского района по обучению общественных наблюдателей работе в день голосования. Кроме того, 1 августа в Самаре проходило обучение общественных наблюдателей. Представитель Общественной палаты муниципального района Красноярский - координатор общественных наблюдателей района (Каменева Л.М.) приняла участие в семинаре-тренинге на тему «Подготовка координаторов наблюдателей в муниципальных образованиях», организованном представителями Общественной палаты Самарской области при взаимодействии с Избирательной комиссией Самарской области.
В 2018 Общественной палатой муниципального района Красноярский была создана рабочая группа по проведению общественного мониторинга удовлетворенности населения качеством медицинских услуг и работы медицинских учреждений района. Рытикова Марина Александровна совместно с другими членами рабочей группы разработала анкеты и провела опрос населения. Результаты мониторинга доведены до сведения руководства Центральной районной больницы и опубликованы в районных СМИ.
Активное участие члены Общественной палаты приняли в работе Советов таких общественных организаций района, как Союз женщин муниципального района Красноярский, районной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Общественной организации «Не расстанусь с комсомолом», Самарской областной общественной организацией ветеранов и инвалидов.
Внимание членов Общественной палаты уделено и  работе  в среде красноярской молодежи, они являются постоянными участниками общественных акций и мероприятий «Красноярского союза молодежи», мероприятий военно-патриотической направленности, проводимых Северо-Западным управлением отдела образования и науки Самарской области.
Члены Общественной палаты входят в актив общественных организаций района, где широко и открыто обсуждают планы совместных действий Администрации района и общественности. Председатель Общественной палаты Краснова Лидия Николаевна принимает участие в еженедельных совещаниях при заместителе Главы района по социальным вопросам.
Члены Общественной палаты являются постоянными участниками Сходов граждан, на которых главы городских и сельских поселений выступают с годовыми отчетами о проделанной работе.
По приглашению представительных органов власти принимают участие в рабочих заседаниях Собрания представителей городских и сельских поселений. Председатель Общественной палаты Краснова Л.Н. по приглашению администрации района постоянно принимает участие в видеоконференциях, проводимых  областными министерствами и ведомствами.
Члены палаты участвуют в работе заседаний межведомственных комиссий Администрации муниципального района Красноярский Самарской области. Председатель Общественной палаты Краснова Л.Н. постоянно принимает участие в заседании антинаркотической комиссии администрации района, заместитель председателя Логинова Н.Ю. участвует в заседаниях комиссии по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального района Красноярский Самарской области.
В соответствии с решением межведомственной комиссии по противодействию коррупции на территории муниципального района Красноярский от 29.09.2014 года, в рамках заключенных соглашений о сотрудничестве члены общественной палаты регулярно принимают участие в заседаниях «круглых столов» организованных Администрацией района с представителями общественных организаций по вопросам обсуждения проектов нормативных правовых актов.
Информация о деятельности Общественной палаты муниципального района Красноярский и наиболее важные ее решения публикуются на страницах районной газеты «Красноярские новости» и на официальном интернет - сайте Администрации муниципального района Красноярский. Контролирует данное направление деятельности член Общественной палаты Плотцева Людмила Михайловна.
В 2019 году Общественная палата продолжит свою деятельность в соответствии с принятым планом работы на текущий год.



