На второй районный конкурс социально-значимых проектов в 2019  году поданы 2 заявки, обе признаны соответствующими Положению о конкурсе. Наименование проектов:
Наименование проектов: 
-«Альбом воспоминаний», проект направлен на улучшение физического и психоэмоционального состояния людей пожилого возраста и инвалидов, состоящих на надомном социальном обслуживании, с помощью использования технологий воспоминаний
Проект № 1 представлен  АНО «Центр социального обслуживания населения Северного округа»;
        - «Служу России», проект направлен на формирование у подростков и молодежи Красноярского района правового и патриотического сознания, в том числе, популяризацию принципов юнармейского движения, опираясь на подростков, являющихся участниками юнармейского движения, посредством приобретения специализированной форменной одежды.
Проект № 2 представлен Общественной организацией  «Добровольная народная дружина муниципального района Красноярский Самарской области»
        В соответствии с пунктом 10.2 Положения о конкурсе, утвержденного постановлением администрации муниципального района Красноярский Самарской области от  05.12.2019 года № 367 победителем  признается проект, набравший наибольшее количество баллов. 
Проект № 1 набрал 184,0 балла (итоговая оценка- 184:6=30,7 балла)
Проект № 2 набрал 237,0 баллов (итоговая оценка- 237:6=39,5 баллов).
         Таким образом,  победителем  второго районного  конкурса социально-значимых проектов  на территории муниципального района Красноярский  в 2019 году признан социально-значимый проект «Служу России», представленный Общественной организацией  «Добровольная народная дружина муниципального района Красноярский Самарской области».

