На районный конкурс социально-значимых проектов 2020  года поданы 2 заявки, обе признаны соответствующими Положению о конкурсе. 
Наименование проектов: 
-«Профилактика эйджизма», проект направлен на профилактику геронтологического эйджизма на территории муниципального района Красноярский, предупреждение дискриминации пожилых людей по возраста посредством их просвещения по вопросам эйджизма, повышения профессиональных компетенций социальных работников.
Проект № 1 представлен  АНО «Центр социального обслуживания населения Северного округа»;
        - «Трезвость- норма жизни», проект направлен на пропаганду среди молодых родителей, родителей, воспитывающих детей,  здорового образа жизни и трезвости как основы счастливой успешной жизни, формирование в семьях с детьми  жизненной позиции, предполагающей сохранение своей трезвости и трезвости своих детей.
Проект № 2 представлен  местной религиозной организацией Православный Приход  храма в честь Рождества Христова городского поселения Волжский м.р. Красноярский  Самарской области 
        В соответствии с пунктом 10.2 Положения о конкурсе, утвержденного постановлением администрации муниципального района Красноярский Самарской области от  14.08.2020 года № 233 победителем  признается проект, набравший наибольшее количество баллов. 
Проект № 1 набрал 184,0 балла (итоговая оценка- 194:7=27,7 балла)
[bookmark: _GoBack]Проект № 2 набрал 241,0 баллов (итоговая оценка- 241:7=34,4 баллов).
         Таким образом,  победителем  районного  конкурса социально-значимых проектов  на территории муниципального района Красноярский  в 2020 году признан социально-значимый проект «Трезвость – норма жизни», представленный местной религиозной организацией Православный Приход  храма в честь Рождества Христова городского поселения Волжский м.р. Красноярский  Самарской области.

