Актуальные вопросы развития территориального общественного самоуправления
(по материалам Решения Совета по местному самоуправлению при Совете Федерации Федерального Собрания РФ от 10.07.2018)
          Территориальное общественное самоуправление (далее – ТОС) представляет собой самоорганизацию граждан по месту их жительства на части  территории поселения, городского округа для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения и является одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления, предусмотренных главой 5 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ).
            ТОС создается по территориальному признаку в пределах таких территорий, как подъезд многоквартирного жилого дома, многоквартирный жилой дом, группа жилых домов, жилой микрорайон, сельский населенный пункт, а также на иных территориях проживания граждан.         
[bookmark: _GoBack]            ТОС осуществляется непосредственно населением посредством проведения собраний и конференций граждан, а также путем создания органов ТОС, которые избираются на соответствующих собраниях и конференциях. ТОС считается учрежденным с момента регистрации устава в органах местного самоуправления. Также ТОС может являться юридическим лицом и в этом случае подлежит государственной регистрации в качестве некоммерческой организации. В этом случае ТОС становится самостоятельным хозяйствующим субъектом и может участвовать в конкурсах социальных проектах в качестве НКО для привлечения денежных средств на решение социально-значимых проблем.
           Результаты анализа деятельности ТОС свидетельствуют о том, что этот институт является действенным инструментом как для повышения гражданской активности населения, так и для решения социально значимых проблем муниципальных образований, в том числе посредством привлечения внебюджетных ресурсов. Ключевыми направлениями деятельности ТОС являются благоустройство территории, осуществление общественного контроля за качеством уборки, вывозом мусора, содействие органам местного самоуправления в проведении культурных, спортивных и других мероприятий, осуществление мероприятий социальной направленности (работа с детьми, гражданами пожилого возраста, нуждающимися в социальной поддержке), организация клубов по интересам, участие в различных  конкурсах и проектах.
             Практика действующих ТОС показывает, что их успешность зависит от активности и сплоченности жителей территории, от деловых и профессиональных качеств лидера и инициативной группы, берущих на себя ответственность за организацию деятельности и судьбу ТОС. Кроме того, одним из ключевых критериев успешности ТОС является уровень поддержки, оказываемой ТОС органами местного самоуправления и органами государственной власти субъектов РФ.
           Необходимость дальнейшего развития механизмов вовлечения граждан в деятельность органов местного самоуправления, в т.ч. ТОС, особо отмечена Президентом РФ, который поручил разработать нормативную базу, предусматривающую установление особенности регулирования ТОС как некоммерческой организации и предоставление ТОС мер поддержки, предусмотренных для социально ориентированных некоммерческих организаций.
            В настоящее время данные вопросы регулируются следующими законодательными актами:
         1.Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации
местного самоуправления в Российской Федерации» (статья 27);
    2.Федеральный закон от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».



