Меры поддержки малого бизнеса для самозятых граждан.
Самозанятых граждан наделили правом претендовать на меры государственной поддержки, которые оказываются предприятиям малого и среднего предпринимательства (МСП).
Согласно внесенным изменениям в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и статьи 1 и 2 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" от 08.06.2020, граждане, которые используют режим налога на профессиональный доход, могут претендовать на меры господдержки, в том числе и бюджетной, которые предусмотрены для МСП. Среди таких мер, в частности, возможность аренды муниципального имущества по льготным ставкам.
При заключении договоров аренды с субъектами МСП, в том числе и самозанятыми гражданами, муниципального имущества, включенного в перечни муниципального имущества, предоставляемого субъектам МСП, самозанятым гражданам, арендная плата вносится в следующем порядке:
в первый год аренды - 40 процентов размера арендной платы;
во второй год аренды - 60 процентов размера арендной платы;
в третий год аренды - 80 процентов размера арендной платы;
в четвертый год аренды и далее - 100 процентов размера арендной платы.
Срок, на который заключаются договоры в отношении имущества, включенного в перечни муниципального имущества, предоставляемого субъектам МСП, самозанятым гражданам, должен составлять не менее чем пять лет. Срок договора может быть уменьшен на основании поданного до заключения такого договора заявления лица, приобретающего права владения и (или) пользования. Максимальный срок предоставления бизнес-инкубаторами государственного или муниципального имущества в аренду (субаренду) субъектам малого и среднего предпринимательства не должен превышать три года.

