Комитет по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области в соответствии со статьей 39.3, 39.18 ЗК РФ извещает о приеме заявлений граждан онамерении участвовать в аукционе. 
Правообладатель недвижимого имущества:земли неразграниченной государственной собственности. 
Месторасположение земельного участка: Самарская область, Красноярский муниципальный район, сельское поселение Старая Бинарадкас, НСДТ «Старая Бинарадка, ул. 5
Кадастровый номер: отсутствует.
Вид права: собственность.
Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.
Вид разрешенного использования: для ведения садоводства.
Площадь участка: 600 кв.м.
Ограничения (обременения): зона с особыми условиями использования: 63:00-6.349 Третья подзона приаэродромной территории аэродрома Самара (Курумоч) часть 1 (Сектор 1) Ограничение: 1) Высота объектов не должна превышать максимальную абсолютную отметку верха Н=295.36 м в Балтийской системе высот 1977 г.; 2) Ограничения распространяются на новые и реконструируемые объекты/сооружения.
63:00-6.207 Четвертая подзона приаэродромной территории аэродрома Самара (Курумоч) часть 4 (Сектор 10) Ограничение: 1) Ограничения определяются в зависимости от местоположения объекта; 2) Высота объектов не должна превышать максимальную абсолютную отметку верха в диапазоне Н=215.00 м – 220.00 м в Балтийской системе высот 1977 г.; 3) Запрещается размещение радиопередающих средств (объектов), работающих в диапазоне частот 0,190 МГц – 1,750 МГц, 2 МГц – 137 МГц, 329 МГц – 335 МГц, 962 МГц – 1213 МГц, 1458 МГц, 1532 МГц, 2700 МГц – 2935,5 МГц, 33700 МГц – 33800 МГц.
63:00-6.348 Шестая подзона приаэродромной территории аэродрома Самара (Курумоч)
Ограничение: 1) Запрещается размещать объекты, способствующие привлечению и массовому скоплению птиц: звероводческие фермы, скотобойни; подсобные хозяйства (свинарники, коровники, птицефермы, зверофермы, рыбные пруды); места концентрированных выбросов пищевых отходов, свалки пищевых отходов, открытые свалки ТБО, закрытые свалки ТБО, не имеющие широкую рабочую карту, несанкционированные свалки на открытых местах любого объема; зернохранилища, предприятия по переработке зерна (элеваторы, мельницы и т.п.) и производству кормов; хозяйства, в которых выращиваются ягоды и мелкоплодные растения; новые водоемы, реки, болота; скотомогильники; опоры линий электропередач на открытых местах, не оборудованные устройствами против присады птиц; высокие сооружения с различными металлоконструкциями на крышах; ангары и другие пустующие хозяйственные помещения с наличием щелей под крышами; мусоросжигательные и мусороперерабатывающие заводы, объекты сортировки мусора; 2) Запрещается осуществлять деятельность, способствующую привлечению и массовому скоплению птиц: вспашка и перепахивание сельскохозяйственных полей с зерновыми культурами в дневное время; допущение произрастания высокой береговой и прибрежной растительности; выпас скота.
63:00-6.350 Пятая подзона приаэродромной территории аэродрома Самара (Курумоч)
Ограничение: 1) Запрещается размещать опасные производственные объекты, определенные ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, функционирование которых может повлиять на безопасность полетов воздушных судов; 2) Высота объекта и радиусы зон поражения при возникновении аварии на опасном производственном объекте не должны превышать абсолютную максимальную отметку верха 295.36 м в Балтийской системе высот 1977 года и абсолютные максимальные отметки верха, установленные в границах подзоны № 3; 3) Ограничения распространяются на строящиеся (проектируемые) и реконструируемые опасные производственные объекты.
Начало приема заявлений: 12.04.2021 в 09.00
Окончание приема заявлений: 14.05.2021 в 16.00
Адрес и способ подачи заявлений: заинтересованные лица после опубликования информационного сообщения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе лично по адресу: с.Красный Яр, ул.Комсомольская, 92 а, каб.314, ежедневно кроме субботы и воскресенья с 09:00 до 16:00; либо посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: 446370 Самарская область, Красноярский район, с.Красный Яр, ул.Комсомольская, 92 а. Заявления подаются на бланке по форме.
[bookmark: _GoBack]Дата подведения итогов: 17.05.2021 в 10.00.
Дополнительная информация: ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно на официальном сайте www.torgi.gov.ru, с информацией на сайте www.kryaradm.ru и по указанному выше адресу, тел. 8(846-57)21770.


