ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о приеме заявок на участие в отборе на предоставление субсидий за счет средств бюджета муниципального района Красноярский Самарской области организациям жилищно-коммунального хозяйства на возмещение затрат по оплате задолженности перед ресурсоснабжающими организациями за потребленные топливно-энергетические ресурсы в связи с оказанием жилищно-коммунальных услуг и обеспечения бесперебойного оказания жилищно-коммунальных услуг 
                                                                                                                                    02.02.2024                                          
       В соответствии с постановлением администрации от 05.07.2022 № 170 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета муниципального района Красноярский Самарской области организациям жилищно-коммунального хозяйства на возмещение затрат по оплате задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы в связи с оказанием жилищно-коммунальных услуг» (далее – Порядок)  МКУ-управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области извещает о начале приема предложений (заявок) на  участие в отборе получателей субсидий организаций жилищно-коммунального хозяйства-потребителей топливно-энергетических ресурсов, оказывающие на территории муниципального района Красноярский Самарской области жилищно-коммунальные услуги населению и эксплуатирующие на основаниях, предусмотренных действующим законодательством (кроме оснований, предусмотренных концессионным соглашениями) объекты, находящиеся в собственности муниципального района Красноярский Самарской области,   на возмещение затрат по оплате задолженности перед ресурсоснабжающими организациями за потребленные топливно-энергетические ресурсы в связи с оказанием жилищно-коммунальных услуг и обеспечения бесперебойного оказания жилищно-коммунальных услуг организациями жилищно-коммунального хозяйства 
Срок проведения отбора
Дата начала приема предложений (заявок) с 04.03.2024 по 25.12.2024 в рабочие дни с 8:00 до 16:00,   перерыв с12.00: 13.00
Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты организатора отбора
   Организатором отбора выступает главный распорядитель средств бюджета муниципального района Красноярский Самарской области МКУ - управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области, расположенным по адресу: Самарская область, с. Красный Яр, ул. Комсомольская, д. 92 «А».
 Почтовый адрес: 446370, Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр,                         ул. Комсомольская, д. 92 «А».
Адрес электронной почты: usgkh @ yandex.ru 
Результаты предоставления субсидии
     Результатом предоставления субсидии является погашение задолженности перед ресурсоснабжающими организациями за потребленные топливно-энергетические ресурсы в связи с оказанием жилищно-коммунальных услуг с использованием всего объема полученных средств субсидии.
Требования к участникам отбора и перечень документов, представляемых участниками отбора для подтверждения их соответствия указанным требованиям
Участник отбора на 1-е число месяца, предшествующему месяцу, в котором планируется проведение отбора должен соответствовать следующим критериям и требованиям:
      - участники отбора должны соответствовать критериям отбора в соответствии с п.1.4 Порядка, а именно осуществлять деятельность в соответствии с учредительными документами в области оказания услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства населению на территории муниципального района Красноярский Самарской области и вести эксплуатацию объектов, находящиеся в собственности муниципального района Красноярский Самарской области (кроме объектов, переданных по концессионным соглашениям);
        - наличие у участника отбора документально подтвержденной задолженности перед ресурсоснабжающей организацией за потребленные топливно-энергетические ресурсы;
        - наличие у участника мероприятий по повышению уровня собираемости платежей за услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- у участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет муниципального района Красноярский Самарской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед муниципальным районом Красноярский Самарской области;
- участники отбора - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
- участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- участники отбора не должны получать средства из бюджета муниципального района Красноярский Самарской области на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, установленные настоящим Порядком;
Порядок подачи предложений (заявок) участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию предложений (заявок), подаваемых участниками отбора
          Для участия в отборе участник отбора предоставляет главному распорядителю  бюджетных средств муниципального района Красноярский Самарской области МКУ-управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области нарочно на бумажном носителе предложение (заявку) по форме согласно приложению 1 к настоящему Порядку (порядок размещен на сайте Администрации района) с приложением следующих документов:
- копии учредительных документов участника, заверенные подписью руководителя организации и печатью организации;
- копию свидетельства о государственной регистрации в качестве юридического лица;
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, выданную не позднее чем за 30 календарных дней до дня подачи предложения (заявки);
- копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;
- копию договора с банком об открытии расчетного счета на имя участника;
- справку налогового органа об отсутствии просроченной задолженности по платежам в бюджет любого уровня, выданную не ранее чем за 30 календарных дней до дня предоставления предложения (заявки);
- документы, подтверждающие наличие задолженности перед ресурсоснабжающими организациями за потребленные топливно-энергетические ресурсы;
- документы, подтверждающие проведение мероприятий по повышению уровня собираемости платежей за услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства (претензионная работа, работа по взысканию задолженности в судебном порядке).
Адрес главного распорядителя размещен на сайте Администрации района.
Порядок подачи предложений (заявок) участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию предложений (заявок), подаваемых участниками отбора
        Участники отбора подают предложения (заявки) нарочно в МКУ-управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области в период проведения отбора в рабочие дни по форме согласно приложению 1 к Порядку с приложением документов, указанных в пункте 2.5 Порядка.
Копии предоставляемых документов заверяются подписью руководителя и печатью (при наличии) участника отбора. 
Порядок отзыва предложений (заявок) участников отбора, порядок возврата предложений (заявок) участников отбора, определяющего в том числе основания для возврата предложений (заявок) участников отбора, порядка внесения изменений в предложения (заявки) участников отбора 
       Отзыв предложений (заявок) осуществляется по письменному заявлению                                        (в произвольной форме) участника отбора, представленному в МКУ - управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области;
       Участник отбора вправе получить предложение (заявку) с прилагаемыми документами в МКУ-управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области в рабочие дни с 8:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.
Основания для отклонения предложения (заявки) участника отбора:
- несоответствие участника отбора требованиям, установленным настоящим Порядком;
- несоответствие представленных участником отбора документов требованиям, установленным настоящим Порядком;
- недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
- подача участником отбора предложения (заявки) после даты и (или) времени, определенных для подачи предложений (заявок);
- достижение на момент подачи предложения (заявки) лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете муниципального района Красноярский Самарской области в целях настоящего Порядка на соответствующий финансовый год.
Участник отбора может подать несколько предложений (заявок) в рамках одного отбора, а также уточненные предложения (заявки) с учетом устранения обнаруженных недостатков.
Правила рассмотрения и оценки предложений (заявок) участников отбора 
     Проведения отбора получателя субсидии осуществляется комиссией, созданной распоряжением Администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 07.11.2022  № 144-р для рассмотрения и оценки предложений (заявок) участников отбора.
     Заседание Комиссии проводится в течение 14 рабочих дней со дня поступления предложения (заявки) от участника отбора.
      Предложения (заявки) проверяются Комиссией на предмет их соответствия установленным в объявлении о проведении отбора требованиям.
      Получатели субсидии определяются Комиссией из числа участников отбора, соответствующих предъявляемым требованиям, исходя из более ранних времени и даты подачи предложения (заявки).
       Дату, время и место проведения заседания Комиссии определяет председатель Комиссии.
Ответственный секретарь ведет протокол, который подписывается председателем Комиссии и всеми присутствующими на заседании членами Комиссии, осуществляет подготовку и размещение объявления о проведении отбора на едином портале и сайте Администрации района.
Протокол рассмотрения и оценки предложений (заявок) участников отбора составляется не позднее 3 рабочих дней с даты заседания Комиссии.
Отбор получателей субсидий осуществляется до достижения лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на эти цели в бюджете муниципального района Красноярский Самарской области на текущий финансовый год.
Информация о результатах проведения отбора, протокол рассмотрения заявок   с указанием участника отбора и получателя субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой им субсидии размещается на сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://kryaradm.ru) муниципального района Красноярский Самарской области не позднее 5 рабочих дней с даты составления протокола.
[bookmark: _GoBack]    Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора, даты начала и окончания срока такого предоставления
Разъяснение положений объявления о проведении отбора осуществляется в                                  МКУ-управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области, согласно режиму рабочего времени в период проведения отбора. 
Срок, в течение которого победитель (победители) отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидий 
Получатель субсидии в течение трех рабочих дней со дня получения подписанного главным распорядителем соглашения о предоставлении субсидии, направляет 1 экземпляр подписанного со своей стороны соглашения о предоставлении субсидии в адрес главного распорядителя.
Условия признания победителя (победителей) отбора уклонившимся от заключения соглашения 
В случае не подписания победителем (победителями) отбора  соглашения о предоставлении субсидии, сформированного  главным распорядителем, в срок, установленный настоящим объявлением, победитель (победители) отбора признается уклонившимся от заключения соглашения. 

