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О деятельности комиссии администрации муниципального района Красноярский Самарской области по соблюдению требований 
к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
в 2023 году  
	
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассматривает вопросы соблюдения муниципальными служащими и руководителями подведомственных организаций установленных обязанностей, ограничений и запретов.
В течение 2023 года состоялось 3 заседания комиссии, рассмотрено                              5  вопросов: 
об утверждении плана работы на 2023 г. (1 вопрос);
о рассмотрении уведомлений муниципальных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (3 вопроса);
о результатах проверки соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению (1 вопрос). 
В течение 2023 года трое муниципальных служащих администрации муниципального района и отраслевых (функциональных) органов администрации муниципального района Красноярский Самарской области  обратились с уведомлением о возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей. Все уведомления зарегистрированы в специальном журнале, находящемся в общем отделе правового управления. По результатам предварительного рассмотрения уведомлений ответственными должностными лицами правового управления подготовлены мотивированные заключения, содержащие выводы об исполнении служащими обязанности по уведомлению представителя нанимателя (работодателя) о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, а также о возможности для возникновения у служащего личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, предложены конкретные меры для предотвращения или урегулирования конфликта интересов.
При рассмотрении на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов вопросов о возможности возникновения конфликта интересов две ситуации признаны ситуациями, при которых возможно возникновение конфликта интересов.                        С учетом этого комиссией даны конкретные рекомендации, направленные на недопущение какого – либо участия муниципальных служащих в рассмотрении вопросов и принятии решений, затрагивающих их интересы.
В одной из трех содержащихся в уведомлениях ситуаций возможность для возникновения конфликта интересов комиссией не усмотрена.  
[bookmark: _GoBack]На заседании комиссии рассмотрены результаты проверки соблюдения муниципальным служащим требований к урегулированию конфликта интересов, инициированной в связи с получением информации о возможной заинтересованности у муниципального служащего, участвующего в судебном разбирательстве, в исходе гражданского дела. Заслушав результаты проверки, принимая во внимание, что фактов и информации, свидетельствующих о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей в ходе проверки не обнаружено,   комиссией сделан вывод, что несоблюдение муниципальным служащим требований по урегулированию конфликта интересов не усматривается.
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