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комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации сельского поселения Новый Буян муниципального района Красноярский Самарской области

Тихонова Елена Геннадьевна - Глава сельского поселения Новый Буян муниципального района Красноярский Самарской области, председатель комиссии.
 Белкина Татьяна Сергеевна – ведущий специалист-главный бухгалтер Администрации сельского поселения Новый Буян муниципального района Красноярский Самарской области, заместитель председателя комиссии.
Курзина Светлана Евгеньевна – ведущий специалист администрации сельского поселения Новый Буян муниципального района Красноярский Самарской области, секретарь комиссии.
Меньшаева Надежда Семеновна – учитель начальных классов ГБОУ СОШ им. В.С.Юдина с. Новый Буян муниципального района Красноярский Самарской области (по согласованию).
Божко Светлана Владимировна – специалист по социальной работе Автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания населения Северного округа» (по согласованию).
Десятова Марина Алексеевна - учитель ГБОУ СОШ им. В.С.Юдина с. Новый Буян муниципального района Красноярский Самарской области (по согласованию).».
