Контрольное управление администрации муниципального района Красноярский Самарской области
Результаты деятельности управления за 2021 года


В Контрольное управление администрации муниципального района красноярский Самарской области входят два отдела: отдел экологического надзора и отдел муниципального контроля. 

Основной деятельностью отдела по экологическому надзору является охрана окружающей среды на территории муниципального района Красноярский Самарской области, обеспечение реализации Закона Самарской области от 06.04.2010 № 36-ГД «О наделении органов местного самоуправления  отдельными государственными полномочиями в сфере охраны окружающей среды» (далее - Закон Самарской области № 36-ГД), а именно осуществление регионального государственного надзора в сфере охраны окружающей среды и иная деятельность в указанной сфере на территории муниципального района Красноярский Самарской области.
За истекший период 2021 года проведено всего 4 проверки в отношении юридических лиц: 2 плановые выездные проверки объектов негативного воздействия на окружающую среду, расположенных на территории муниципального района Красноярский Самарской области, согласно утвержденному плану проверок на 2021 год (ООО «Средневолжский подшипниковый завод», АО «ССК») и 2 внеплановые документарные проверки (ООО «ССХ», ООО «Боро Пак»).  
В связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 30.11.2020 № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой 10 плановых проверок юридических лиц были исключены из ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год.
Отделом по экологическому надзору составлено 44 протокола, в том числе 15 протоколов по материалам, предоставленным министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области. 27 протоколов в отношении 27 физических лиц и 2 в отношении юридических лиц (СНТСН «Зеленая Роща» и ООО «Красноярское АТХ») по факту нарушений требований Федерального закона «Об охране окружающей среды» и Федерального закона «Об отходах производства и потребления» в части обращения с отходами потребления. 
Министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области в результате рассмотрения дел об административных правонарушениях приняты решения о предупреждении виновных лиц, а также наложено штрафов на общую сумму 160 тыс. рублей.
На территории муниципального района Красноярский Самарской области на постоянной основе осуществляются плановые (рейдовые) мероприятия, всего проведено 12 плановых (рейдовых) обследований территории.
Сотрудники отдела экологического надзора принимали участие в качестве привлеченных специалистов в 17 проверках прокуратуры Красноярского района Самарской области и О МВД России по Красноярскому району Самарской области с последующей выдачей заключений и справок.
Проводились мероприятия по организации уборки территории района в рамках всероссийской акции «Вода России» (по очистке берегов водных объектов от мусора), весеннего и осеннего месячников (по санитарной очистке и благоустройству природных территорий). Убрано всего 1045 тонн мусора, в том числе 272 тонны с территории водоохранных зон водных объектов. 

Отдел муниципального контроля осуществляет мероприятия по трем видам муниципального контроля.
Муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального района Красноярский в рамках соглашений о передаче полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля в границах поселений, заключённых между Администрациями поселений муниципального района Красноярский Самарской области (за исключением Администрации сельского поселения Красный Яр) и Администрацией муниципального района Красноярский Самарской области.
Основными задачами отдела муниципального земельного контроля Комитета являются:
- обеспечение соблюдения всеми субъектами земельных правоотношений требований земельного законодательства в целях эффективного использования земель на территории муниципального района Красноярский.
- защита муниципальных и общественных интересов, а также прав граждан и юридических лиц в области землепользования.
В рамках муниципального земельного контроля за 2021 года проведена следующая работа:
Проведено 333 проверочных мероприятия соблюдения земельного законодательства Российской Федерации на территории муниципального района Красноярский Самарской области.
По выявленным нарушениям требований земельного законодательства Российской Федерации для принятия решений о привлечении к административной ответственности материалы по подведомственности были направлены в Управление Росреестра по Самарской области.
Управлением Росреестра по Самарской области наложено штрафных санкций на сумму 4205 000 рублей, взыскано 344423,41 рублей.
Собственниками 82 земельных участков выявленные нарушения устранены, земельные участки приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства 
По 92 выявленному нарушению собственникам земельных участков направлены претензии по взысканию сумм неосновательного обогащения за использование дополнительных земельных участков без правоустанавливающих документов на общую сумму 908502,90 рублей. Сумма оплаченного неосновательного обогащения в добровольном порядке составляет 326619,72 рублей.
В суды для принудительного взыскания сумм неосновательного обогащения за использование дополнительных земельных участков без правоустанавливающих документов направлено 38 исковых заявлений на общую сумму 579683,14 рублей. Сумма оплаченного неосновательного обогащения в судебном порядке составляет 518562,31 рублей.

Муниципальный жилищный контроль осуществляется жилищным инспектором.
Жилищной инспекцией ведется работа по обследованию многоквартирных жилых домов, в которых выявлено превышения объема потребления электрической энергии. В ходе работы проводится:
- проверка индивидуальных приборов учета в квартирах;
- законность подключения электрической энергии в жилых и нежилых помещениях МКД.
За указанный период комиссионно обследовано 6 многоквартирных жилых домов.
В ходе обследования: 
- проведено отключений самовольных подключений в многоквартирных домах - 15 шт.
- выявлено безучетного потребления электроэнергии и самовольного подключения - 6 шт.
Рассмотрено 76 обращений граждан (большая часть, с выездом на место).
Проведена 1 плановая проверка юридического лица (управляющая компания МУП «Коммунальник»).
В связи с распространением КОВИД-19 проводится периодический контроль выполнения постановления Губернатора Самарской области, в части дезинфекции мест общего пользования МКД.
Затрат на привлечения сторонних организаций для дополнительного исследования (обследования) не было.

Муниципальным контролем на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве за период с 26.10.2021 по 29.11.2021, проведена следующая работа: 
- рассмотрено 32 запроса на согласовании движения по автомобильным дорогам тяжеловесного и крупногабаритного транспортного средства;
- подготовлено и направлено 10 писем в Администрации сельских и городских поселений муниципального района Красноярский по Самарской области о согласовании движения по автомобильным дорогам тяжеловесного и крупногабаритного транспортного средства, для рассмотрения в рамках наделенных полномочий.
- подготовлено и направлено 7 ответов в уполномоченный орган о согласовании движения по автомобильным дорогам тяжеловесного и крупногабаритного транспортного средства;
- подготовлено и направлено 2 информации в разрезе каждого владельца автодорог о заполнении системы оказания государственной услуги «Выдача специальных разрешений на движение тяжеловесных и крупногабаритных грузов».
На постоянной основе осуществляется мониторинг за состоянием дорожного полотна и обочины автодорог, собственником которых является Администрация муниципального района Красноярский Самарской области.
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