Контрольное управление администрации муниципального района Красноярский Самарской области
Результаты деятельности управления за 2022 год
В Контрольное управление администрации муниципального района Красноярский Самарской области входят два отдела: отдел экологического надзора и отдел муниципального контроля. 

В связи с вступлением в силу Постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора) муниципального контроля» в 2022 году плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводились.

Внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия могли проводиться исключительно по ограниченному перечню оснований. У администрации муниципального района Красноярский Самарской области основания для назначения внеплановых проверок отсутствовали.

Однако, в целях недопущения нарушений требований законодательства Российской Федерации, сотрудниками контрольного управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проводились мероприятия по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами норм законодательства в части экологического надзора, земельного, дорожного контроля.

Отделом по экологическому надзору с целью снижения рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям велась профилактика нарушений обязательных требований в области охраны окружающей среды. За 2022 год в отношении 5 физических лиц, осуществивших накопление и сброс отходов на почву в неустановленных местах, объявлены предостережения. В отношении юридических лиц, в том числе в отношении садово-дачных товариществ, объявлено 43 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления и предложении принять меры по заключению собственниками твердых коммунальных отходов договора с региональным оператором на оказание услуг по обращению с ТКО. 

В 2022 году вышеуказанными контролируемыми лицами были убраны 3 несанкционированные свалки, со стороны председателей СДТ активизировалась работа по заключению договоров с Региональным оператором.
За 2022 год на территории муниципального района Красноярский Самарской области было ликвидировано 17 несанкционированных свалок общей площадью 7400 кв. м.

В рамках Всероссийской акции по очистке берегов водных объектов от бытовых отходов «Вода России», весеннего и осеннего месячников по санитарной очистке и благоустройству территорий, Администрацией района организовано проведение мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды - ликвидация мест несанкционированного размещения отходов, уборка от мусора природных территорий (парков, лесов, особо охраняемых природных территорий, зон массового отдыха населения, береговых полос и водоохранных зон водных объектов).

В мероприятиях приняли участие 2250 жителей района, сотрудников учреждений и организаций, индивидуальных предпринимателей. С территории общей площадью свыше 500 тыс. кв. м убрано 1269 тонн мусора. Проведено озеленение улиц, детских площадок, дворовых территорий, обустройство газонов и клумб, высажено 2950 саженцев хвойных и лиственных пород деревьев и кустарников.
В п.г.т.Мирный проведена экологическая акция «Лес Победы-Zа Россию!». В мероприятии участвовало более четырехсот человек, в основном ученики старших классов Мирновской школы. Очищены от мусора лес в районе горы «Верблюжка» долина в районе старых кладбищ и территория школы. В процессе уборки было собрано более 400 мешков мусора, а также два десятка автомобильных покрышек от грузового транспорта, найденных в лесу. В акции приняли участие депутаты совета, работники администрации и члены общественного совета «Мирный». 
В рамках акция «Сад Памяти» учениками школ, работниками лесничеств совместно с Администрациями сельских поселений района были высажены саженцы деревьев в память о подвиге наших героев в Великой Отечественной войне.

В рамках муниципального земельного контроля во исполнение п. 2 протокола рабочего совещания от 20.07.2022 № 76 «По вопросам развития комплексной системы дистанционного мониторинга Земли» выполнялась работа по проведению визуальных обследований с целью выявления фактов нарушений земельного законодательства на территории муниципального района Красноярский Самарской области: осуществлено 42 выездов, в ходе которых осмотрено 330 земельных участков.

По результатам выездных мероприятий выявлено зарастание древесно-кустарниковой растительностью 57 земельных участка сельскохозяйственного назначения. Собственникам (пользователям) данных земельных участков были направлены предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства в части неиспользования земель сельскохозяйственного назначения.
Проводилась работа по взысканию сумм неосновательного обогащения и административных штрафов за использование дополнительных земельных участков без правоустанавливающих документов.
Сумма, поступившая в бюджет после проведения работы по взысканию суммы неосновательного обогащения и административных штрафов за использование дополнительных земельных участков без правоустанавливающих документов, составила 803964,01 рублей.

В рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на согласование специальных разрешений на движение тяжеловесных и крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам, находящихся в собственности Администрации района, поступило 40 запросов.

После согласования специальных разрешений на движение тяжеловесных и крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам, собственником которых является муниципальный район Красноярский Самарской области, за негативное воздействие на дорожное полотно в бюджет муниципального района Красноярский Самарской области поступило 1500 руб.

В рамках муниципального жилищного контроля проведено 34 обследования многоквартирных домов с целью определения готовности домов к организации учета электрической энергии (хищения эл. энергии).

Проведено 25 обследований (осмотров) жилых помещений по обращениям граждан о нарушении температурного режима в многоквартирных домах.

Комиссионно осуществлено 20 выездов по вопросу приобретения жилых помещений в муниципальную собственность для предоставления их детям сиротам, а также детям, оставшимся без попечительства.

Произведен сбор необходимой информации по оценке готовности теплоснабжающих, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии муниципального образования с целью получения паспортов готовности к отопительному периоду 2022-2023 г.г. с направлением документов в Ростахнадзор Самарской области, для определения готовности муниципального образования к отопительному сезону. Ростахнадзором Самарской области выданы паспорта готовности на три городских поселения и на муниципальный район Красноярский в целом.
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