Контрольное управление администрации муниципального района Красноярский Самарской области
Результаты деятельности управления за 2023 год
В Контрольное управление администрации муниципального района Красноярский Самарской области входят два отдела: отдел экологического надзора и отдел муниципального контроля. 

В связи с вступлением в силу Постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора) муниципального контроля» в 2023 году плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводились.

Внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия могли проводиться исключительно по ограниченному перечню оснований. У администрации муниципального района Красноярский Самарской области основания для назначения внеплановых проверок отсутствовали.

Однако, в целях недопущения нарушений требований законодательства Российской Федерации сотрудниками контрольного управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проводились мероприятия по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами норм законодательства в части экологического надзора, земельного, дорожного контроля.

Отделом по экологическому надзору с целью снижения рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям ведется профилактика нарушений обязательных требований в области охраны окружающей среды.

За 2023 год в адрес физических и юридических лиц направлено 99 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, проведено 6 профилактических визитов. Рассмотрено свыше 160 обращений в части нарушения природоохранного законодательства. Проведено 190 контрольных (надзорных) мероприятий, в том числе 124 осмотра и выездных обследований. Принято участие в качестве привлеченных специалистов в 42 проверках, осуществленных органами прокуратуры, правоохранительными органами и в составе иных комиссий. 

За 2023 год на территории муниципального района Красноярский Самарской области было ликвидировано 20 несанкционированных свалок, в том числе в рамках муниципальной программы «Ликвидация несанкционированных свалок на территории муниципального района Красноярский Самарской области на 2023-2025 годы» убраны 2 свалки, расположенные около с.п. Хилково и с.п. Б.Раковка общим объемом вывезенных отходов 16 802 куб. метров. 

В рамках мероприятий межпоселенческого характера по охране окружающей среды Администрацией муниципального района Красноярский Самарской области (далее – Администрация района), в весенне-осенний период 2023 года было организовано участие городских и сельских поселений в проведении месячников по санитарной очистке и благоустройству территории поселений, по уборке от мусора природных территорий (парков, лесов, особо охраняемых природных территорий, зон массового отдыха населения, береговых полос и водоохранных зон водных объектов).

Всего в мероприятиях приняли участие более 5 тысяч человек. С территории общей площадью свыше 700 га убрано свыше 2 тонн мусора. Проведено озеленение улиц, детских площадок, дворовых территорий, обустройство газонов и клумб, высажено 3148 саженцев хвойных и лиственных пород деревьев и кустарников, 1200 цветов.

В рамках Всероссийской акции по очистке берегов водных объектов от бытовых отходов «Вода России» проведена экологическая акция «Чистый берег», в которой приняли активное участие волонтеры и неравнодушные жители района.
В рамках муниципального земельного контроля в 2023 году выполнялась работа по проведению визуальных обследований земель сельскохозяйственного назначения с целью выявления фактов нарушений земельного законодательства на территории муниципального района Красноярский Самарской области.

Осуществлено 8 выездов, в ходе которых осмотрен 21 земельный участок. По результатам выездных мероприятий выявлено зарастание древесно-кустарниковой растительностью 13 земельных участков сельскохозяйственного назначения. 

Собственникам (пользователям) данных земельных участков были направлены предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства в части неиспользования земель сельскохозяйственного назначения.

Кроме того, проведено 65 выездных обследований земельных участков из состава земель населенных пунктов на предмет соблюдения обязательных требований земельного законодательства, осмотрено 192 земельных участка. 

По результатам выездных мероприятий выявлено ненадлежащее использование в отношении 173 земельных участков, которые используются без оформленных предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на земельный участок в нарушение требований земельного законодательства Российской Федерации.

Собственникам (пользователям) данных земельных участков были направлены предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства в части неиспользования земель сельскохозяйственного назначения.

Проводилась работа по взысканию сумм неосновательного обогащения за использование дополнительных земельных участков без правоустанавливающих документов. 

По 130 выявленным нарушениям собственникам земельных участков направлены претензии по взысканию сумм неосновательного обогащения за использование дополнительных земельных участков без правоустанавливающих документов на общую сумму 1 151 636,87 рублей. В бюджет района по проведенным мероприятиям поступило 829278,17 рублей.

В суды для принудительного погашения неосновательного обогащения за использование дополнительных земельных участков без правоустанавливающих документов направлено 60 исковых заявлений на           614 214,44 рублей.

В рамках муниципального земельного контроля проведено 212 консультирований контролируемых лиц.

В рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на согласование специальных разрешений на движение тяжеловесных и крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам, находящимся в собственности Администрации района, поступило 37 запросов. 
В 2023 году проведено два конкурса на право получения свидетельств об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров на территории муниципального района Красноярский Самарской области, заключены 5 договоров на осуществление перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам.
В рамках муниципального жилищного контроля проведено 23 обследования многоквартирных домов с целью определения готовности домов к организации учета электрической энергии (хищения эл. энергии, ввода в эксплуатацию общедомового прибора учета многоквартирного дома).

Проведено 13 обследований (осмотров) жилых помещений по обращениям граждан о нарушении температурного режима в многоквартирных домах.

В рамках контроля проведено 197 консультирований контролируемых лиц.

Подготовлено 27 проектов ответов на жалобы граждан.

Комиссионно осуществлено 32 выезда по вопросу приобретения жилых помещений в муниципальную собственность для предоставления их детям сиротам, и детям, оставшимся без попечительства, а также осмотры по использованию и сохранности муниципального жилищного фонда.

Произведен сбор необходимой информации по оценке готовности теплоснабжающих, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии муниципального образования с целью получения паспортов готовности к отопительному периоду 2023-2024 г.г. с последующим направлением документов в Ростехнадзор Самарской области, для определения готовности муниципального образования к отопительному сезону. Ростехнадзором Самарской области выданы паспорта готовности на три городских поселения и на муниципальный район Красноярский в целом.
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