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о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы 6332П «Сбор нефти и газа со скважины №101 Раковского месторождения»
АО «Самаранефтегаз», совместно с Администрацией муниципального района Красноярский Самарской области информирует граждан и общественные организации о проведении общественных обсуждений намечаемой хозяйственной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы 6332П «Сбор нефти и газа со скважины №101 Раковского месторождения», с целью изучения общественного мнения и выявления возможного негативного влияния деятельности на окружающую среду и здоровье населения, а также для принятия мер по устранению негативного воздействия, если таковое будет выявлено.
Заказчик: Акционерное общество «Самаранефтегаз» (АО «Самаранефтегаз»), ОГРН 1026300956990, ИНН 6315229162. Юридический /почтовый адрес: Российская Федерация, 443071, Самарская обл., г. Самара, Волжский пр., д. 50. Контактная информация: тел.: +7(846) 333-02-32, +7 (846) 213-55-26, e-mail: sng@samng.rosneft.ru
Исполнитель: Общество с ограниченной ответственностью «Самарский научно-исследовательский и проектный институт нефтедобычи» (ООО «СамараНИПИнефть»), ОГРН 1026301159939, ИНН 6316058992. Юридический /почтовый адрес: 443010, Самарская обл., г. Самара, ул. Вилоновская, д. 18. Контактная информация: тел.: +7(846) 205-86-00, факс +7(864) 205-86-01, e-mail: snipioil@samnipi.rosneft.ru
Контактное лицо исполнителя, имеющего право представлять интересы заказчика:
ФИО: Валеева Гульсем Шамильевна (в части организации общественных обсуждений ООО «СамараНИПИнефть»)
Номер телефона: +7 (846) 205-87-16 доб. 2897
Электронная почта: ValeevaGSh@samnipi.rosneft.ru
ФИО: Шамасов Радик Зуфарович (главный инженер проекта ООО «СамараНИПИнефть»)
Номер телефона: +7 (846) 205-87-20 доб.8025,
Электронная почта: ShamasovRZ@samnipi.rosneft.ru
ФИО: Люстрицкая Дарья Владимировна (исполнитель ОВОС – главный специалист группы разработки специальных разделов ООО «СмараНИПИнефть»)
Номер телефона: +7 (846) 205-86-76 доб. 2002
Электронная почта: LyustritskayaDV@samnipi.rosneft.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 6332П «Сбор нефти и газа со скважины №101 Раковского месторождения».
Место реализации (расположение) объекта: Самарская область, муниципальный район Красноярский, в границах сельского поселения Большая Раковка.
Цель осуществления: Осуществление процесса добычи нефти и газа на месторождении.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: декабрь 2021 г. – апрель 2022 г. 
Уполномоченный орган, ответственный за организацию и проведение общественных обсуждений: Администрация муниципального района Красноярский Самарской области. Адрес: 446370, Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, Комсомольская, 92 А, каб. 411, отдел экологического надзора контрольного управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области, телефон: +7(846) 572-06-65, E-mail: folen@kryaradm.ru
Объект общественных обсуждений: проектная документация, материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Место доступности/ размещения объекта общественного обсуждения: 
- Электронная версия на Интернет-сайте администрации муниципального района Красноярский Самарской области в разделе: Экологический контроль по ссылке: https://kryaradm.ru/deyatelnost/kontrolno-nadzornaya-deyatelnost
- Бумажная версия по адресу: 446370, Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, Комсомольская, 92 А, каб. 411, отдел экологического надзора контрольного управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области, в рабочие дни с 08:00 до 16:30.
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: 12.05.2022 - 13.06.2022. Ознакомиться с материалами оценки воздействия на окружающую среду можно не менее чем за 20 календарных дней до дня проведения общественных слушаний и 10 календарных дней после дня проведения общественных слушаний.
Форма проведения общественных обсуждений: Очно, в форме общественных слушаний.
Дата и время проведения: «02» июня 2022 в 10:00 (по местному времени).
Место проведения: Администрация муниципального района Красноярский Самарской области. Адрес: 446370, Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, Комсомольская, 92 А, каб. 411, отдел экологического надзора контрольного управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
Форма и место представления замечаний и предложений: Устная, письменная. Замечания и предложения направляются в Администрацию муниципального района Красноярский Самарской области. Адрес: 446370, Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, Комсомольская, 92 А, каб. 411, отдел экологического надзора контрольного управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области или по телефону: +7(846) 572-06-65, или на электронный адрес:  folen@kryaradm.ru, контактное лицо Фонда Валерий Леонтьевич – ведущий специалист отдела экологического надзора контрольного управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
Органы, на официальных сайтах которых размещено Уведомление:
- Центральный аппарат Федеральной службы по надзору в сфере природопользования;
- Межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Самарской и Ульяновской областям;
- Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области;
- Администрация муниципального района Красноярский Самарской области.
