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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Мирновская детская музыкальная школа»  муниципального района Красноярский Самарской области
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Мирновская детская музыкальная школа»  муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период – с 1 марта 2017 года по 28 февраля 2019 года.

Ревизия начата 18 марта и закончена 11 апреля 2019 года.

Цель ревизии: Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:
Проверено бюджетных средств на общую сумму 11 764,3 тыс. рублей.
Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ не соблюдается принцип эффективности использования бюджетных денежных средств. За проверяемый период, в связи с этим,  производились расходы на оплату штрафа в размере 10,0 тыс. рублей за административное правонарушение в управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Самарской области ( п/п от 14.12.2017 № 374) за бездействие по предписанию органа, осуществляющего государственный контроль: нарушение сроков прохождения медицинских осмотров сотрудников; отсутствие данных о профилактических прививках; отсутствие внутренней отделки кабинета в соответствии с санитарными требованиями. 

* В нарушение п.15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения сайта, утвержденного приказом Минфина России от 21 июля 2011 г. № 86н (в ред. Приказов Минфина России от 17.12.2015 N 201н), проверкой выявлено отклонение в сроках размещения документов в сети Интернет www.bus.gov.ru.     

* Нарушена  часть  4 статьи  30  Федерального  закона  от  05.04.2013          №  44-ФЗ  «О   контрактной   системе   в  сфере  закупок   товаров,   работ,  услуг   для   обеспечения  государственных  и  муниципальных  нужд».

По результатам проведенной ревизии составлен акт ревизии от 15.04.2019 № 5 и вынесено представление об устранении выявленных нарушений от  15.04.2019  №  4.
