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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Хилково муниципального района Красноярский Самарской области
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом произведено контрольное мероприятие в администрации сельского поселения Хилково муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период – с 1 июня 2017 года по 31 марта 2019 года.

Ревизия начата 25 апреля и закончена 30 мая 2019 года.

Цель контрольного мероприятия: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.
Выводы по результатам ревизии:
Проверено бюджетных средств на общую сумму 32 278,2 тыс. рублей.

Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* По состоянию на 01.04.2019 года числится долгосрочная дебиторская задолженность  – 368,1 тыс. рублей (задолженность по арендной плате).

* Принимая во внимание, что по результатам проверки нарушений  норм действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок  не  выявлено, необходимость в выдаче  предписания отсутствует.

По результатам проведенной ревизии составлен акт ревизии от 30.05.2019 № 6 и вынесено представление об устранении выявленных нарушений от  05.06.2019  №  5.
