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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении «Красноярский спортивный комплекс»  муниципального района Красноярский Самарской области
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении «Красноярский спортивный комплекс»  муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период – с 1 февраля 2017 года по 31 мая 2019 года.

Ревизия начата 4 июня и закончена  2 июля 2019 года.

Цель контрольного мероприятия: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств, в размере  35 228,2 тысяч рублей.
 Нецелевого использования бюджетных средств, проверкой не выявлено.

* В нарушение требований, установленных статьей 264.1 Бюджетного Кодекса РФ, пунктами 1,3,4 статьи 9 Федерального Закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», абзацем пятым пункта 3,6,7,9,114 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н, пунктом 32 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от      16 декабря 2010 г. № 174н, Методическими указаниями по применению форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти, органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденными приказом Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н:

- не соблюден порядок операций по перемещению материальных запасов и передачи их в эксплуатацию;

- не обеспечена полнота отражения информации и фактов хозяйственной жизни в бухгалтерском учете по операциям с материальными запасами (не применяется унифицированная форма             № 0504210 - ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения.

* Нарушен принцип эффективности и экономичности использования бюджетных денежных средств,  за проверяемый период:  производились расходы на оплату штрафов за совершение правонарушений в сфере законодательства Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования. 

* Нарушена статья  8, части  5 статьи 24 Федерального закона  от 05.04.2013 №  44-ФЗ  «О  контрактной   системе   в  сфере  закупок   товаров,   работ,  услуг  для    обеспечения   государственных    и    муниципальных   нужд».
* Нарушена статья 15 Федерального  закона от 29.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

По результатам  проведенной ревизии вынесено представление об устранении выявленных нарушений от 02.07.2019 № 6.
