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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в   администрации сельского поселения Новый Буян муниципального района Красноярский Самарской области
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Новый Буян  муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период – с 1 июня 2017 года по 31 мая 2019 года.

Ревизия начата 7 июня и закончена  4 июля 2019 года.

Цель контрольного мероприятия: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

    Проверено бюджетных средств на общую сумму 43 038,1 тыс. рублей.
Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* К платежным поручениям приложены копии первичных документов (счета-фактуры, накладные, акты о приемке выполненных работ) без разрешительной подписи главы поселения.
* В нарушение пункта 19.1 Положения «О статусе выборного  должностного лица местного самоуправления сельского поселения Новый Буян муниципального района Красноярский, главе поселения предоставлялся отпуск как муниципальным служащим, за 2017 год  38 календарных дней и за 2018 год   39 календарных дней, следовало 50 календарных дней. 

В результате установлена недоплата за 23 календарных дня отпуска главе поселения Тихоновой Е. Г. В размере  24 631,81 рублей.

 * на момент проверки в личных делах работников поселения отсутствовали сведения об отпусках за 2019 год.

* Установлена долгосрочная дебиторская задолженность по арендной плате на 01.06.2019 года в сумме 2 197,1 тыс. рублей.

* В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ, принципа эффективности и экономности использования бюджетных средств, за проверяемый период производились расходы в виде пени на общую сумму 10,6 тыс. рублей.

*  Имеются замечания в оформлении инвентарных карточек по учету основных средств: отсутствует краткая характеристика на здания и  транспортные средства.
*   Для выдачи канцтоваров, моющих средств, хозяйственных материалов в учете не применяются ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения формы № 0504210.

* Признать  в  действиях  Администрации   нару​шение  требований: 

-  части 2 и части 4 статьи 34, пункта 8 части 1 статьи 93 Федерального закона  от 05.04.2013 №  44-ФЗ  «О  контрактной   системе   в  сфере  закупок   товаров,   работ,  услуг  для    обеспечения  государственных  и  муниципальных  нужд».
 По результатам проведенной ревизии администрации сельского поселения Новый Буян муниципального района Красноярский Самарской области составлен акт от 04.07.2019 № 8 и вынесено представление  от 04.07.2019 № 7 для устранения выявленных нарушений.

