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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в   администрации сельского поселения Старая Бинарадка муниципального района Красноярский Самарской области
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Старая Бинарадка муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период – с 1 июля 2017 года по 30 июня 2019 года.

Ревизия начата 23 июля и закончена 15 августа 2019 года.

Цель контрольного мероприятия: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств на общую сумму 15 649,2 тыс. рублей.
     Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* К платежным поручениям не приложены копии первичных документов (счета-фактуры, накладные, акты о приемке выполненных работ)  с разрешительной подписью главы поселения.

*  Ежемесячный отчет движения ГСМ  не ведется (замечание предыдущих двух ревизий). 

* На специалиста по статье «Национальная оборона» (0,5 ставки) не составлено и не утверждено штатное расписание. Трудовой договор с ним заключен.
* На момент проверки в личных делах работников поселения и карточках справках  (ф. 0504417), отсутствовали сведения об отпусках за проверяемый период.

* Имеются замечания по оформлению первичных документов: актов о списании материальных ценностей и авансовых отчетов не полностью оформлены (не указываются корреспондирующие счета) и по списанию строительных материалов (списание производилось без составления дефектных ведомостей с указанием в них объема работ).
*  Имеются замечания по учету основных средств.

* Учетная политика  на 2018 и 2019 годы не разработана.
По результатам проведенной ревизии администрации сельского поселения Старая Бинарадка муниципального района Красноярский Самарской области составлен акт от 15.08.2019 № 9 и вынесено представление  от 15.08.2019 № 8 для устранения выявленных нарушений.

