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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в   администрации сельского поселения Шилан муниципального района Красноярский Самарской области
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Шилан муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период – с 1 апреля 2017 года по 31 июля 2019 года.

Ревизия начата 1 августа и закончена 22 августа 2019 года.

Цель контрольного мероприятия: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств на сумму 19 342,4 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств проверкой не выявлено.

* Нарушена ст. 34 главы 5 Бюджетного кодекса РФ, тем самым не соблюден принцип эффективности и экономичности использования бюджетных денежных средств  за проверяемый период:  производились расходы на оплату штрафов ГУ- Отделение пенсионного фонда Самарской области, ГУ- СРО ФСС РФ г. Самара за несвоевременное представление сведений.
* На специалиста по статье «Национальная оборона» (0,5 ставки) не составлено и не утверждено штатное расписание. Трудовой договор с ним заключен.
* В нарушение ч.1. ст.9 Закона № 402-ФЗ и п.7 инструкции №157н расходы на ремонт автотранспорта не подтверждены документально, не составляется акт о выявленных неисправностях (дефектах) основного средства (дефектная ведомость).
* В нарушение п.2 ст.9 Федерального Закона № 402-ФЗ, п.п. 7,8 Инструкции №157н наблюдается слабое подтверждение производственного характера служебных поездок.

* Имеются замечания в оформлении  путевых листов на служебный автотранспорт.
* В нарушение пункта 34 Инструкции № 157н  по бюджетному учету принятие к учету объектов основных средств, нематериальных активов, материальных запасов, в отношении которых установлен срок эксплуатации производится без решения постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов, соответственно - без оформления оправдательного документа – акта о приеме - передачи основных средств формы № ОС-1. Распоряжения Главы о вводе объектов основных средств в эксплуатацию не издаются.

* Признать   в   действиях   администрации    нару​шения   требований: 

-   статьи  8,  части  5 статьи  24  Федерального  закона   от 05.04.2013 №  44-ФЗ  «О  контрактной   системе   в  сфере  закупок   товаров,   работ,  услуг  для    обеспечения   государственных    и    муниципальных   нужд»;

- статьи 15 Федерального  закона от 29.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

По результатам проведенной ревизии администрации сельского поселения Шилан муниципального района Красноярский Самарской области составлен акт от 22.08.2019 № 10 и вынесено представление  от 22.08.2019 № 9 для устранения выявленных нарушений.       
