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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в   администрации сельского поселения Коммунарский муниципального района Красноярский Самарской области
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Коммунарский муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период – с 1 августа 2017 года по 31 августа 2019 года.

Ревизия начата 23 сентября и закончена 18 октября 2019 года.

Цель контрольного мероприятия: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств на общую сумму 29 737,5 тыс. рублей.
     Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* К платежным поручениям не приложены копии первичных документов (счета-фактуры, накладные, акты о приемке выполненных работ)  с разрешительной подписи главы поселения.

* Признать  в  действиях  Администрации   нару​шение  требований: 

-  части 4 статьи 30, части 3, части 9 и части 10 статьи 94    Федерального закона  от 05.04.2013 №  44-ФЗ  «О  контрактной   системе   в  сфере  закупок   товаров,   работ,  услуг  для    обеспечения   государственных    и    муниципальных   нужд»;

-  пункта 3 и пункта 10 раздела I постановления Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере  закупок отчёта об исполнении государственного (муниципального)  контракта   и   (или)   о  результатах  отдельного  этапа   его   исполнения». 
* В нарушение п.2 ст.9 (об обязательных реквизитах первичного учетного документа) Федерального Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», систематически в путевых листах  автомобиля не все графы заполняются. 

* Учетная политика  на 2018 и 2019 годы не разработана.

По результатам проведенной ревизии администрации сельского поселения Коммунарский муниципального района Красноярский Самарской области составлен акт от 18.10.2019 № 11 и вынесено представление  от 18.10.2019 № 10 для устранения выявленных нарушений.

