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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области «Благоустройство»
На основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 11.12.2018 года № 25 «Об утверждении плана проведения ревизий и проверок контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области на 2019 год», контрольно - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района  Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской  области  «Благоустройство».
Проверяемый период – с 1 декабря 2017 года по 30 сентября 2019 года.

Ревизия начата 28 октября и закончена 25 ноября 2019 года.

Цель контрольного мероприятия: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств на общую сумму 72 948,7  тыс. рублей.
     Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* В нарушение п.9 Инструкции № 157-Н по бюджетному учету,  имели место случаи проведения в журнале операций «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»  счетов–фактур и актов о приемке выполненных работ по факту оплаты. 

* В нарушение  п.34 Инструкции от 01.12.2011 № 157-Н по бюджетному учету, принятие к учету объектов основных средств, нематериальных активов, материальных запасов, в отношении которых установлен срок эксплуатации, осуществлялось без решения постоянно действующей комиссии по поступлению активов.

 
* В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», имеет место неполное заполнение обязательных реквизитов первичных документов, регистров бухгалтерского учета (карточках-справках о заработной плате, путевых листах)
    
 * В нарушение Положения об учетной политике:

 - не проводятся внезапные снятия остатков в кассе учреждения;

 - в состав постоянно действующей комиссии не внесены изменения;

 - для выдачи канцтоваров, моющих средств, хозяйственных материалов в учете не применяются ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения формы № 0504210, а также журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов и журнал операций «Прочие операции».

* Признать   в   действиях    Администрации    нару​шение   требований: 

-   статьи  8, части  5 статьи 24 Федерального закона  от 05.04.2013 №  44-ФЗ  «О  контрактной   системе   в  сфере  закупок   товаров,   работ,  услуг  для    обеспечения   государственных    и    муниципальных   нужд»;

- статьи 15 Федерального  закона от 29.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

По результатам проведенной ревизии в муниципальном казенном учреждении сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской  области  «Благоустройство» составлен акт от 28.11.2019 № 13 и вынесено представление  от 28.11.2019 № 12 для устранения выявленных нарушений.

