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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34 и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области о проведении планового камерального контрольного мероприятия администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области от 05.02.2020 №11-КРО, контрольно - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: 2018 – 2019, истекший период 2020 года.

   Срок проведения проверки: с 10 февраля 2020 по 28 февраля 2020.

По результатам проверки составлен акт от 28.02.2020 и выдано представление от 28.02.2020.
Выводы по результатам проверки:

Проверено бюджетных средств в размере 18 624,0 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

- нарушена ст. 34 главы 5 Бюджетного кодекса РФ, тем самым не соблюден принцип эффективности и экономичности использования бюджетных денежных средств  за проверяемый период:  производились расходы на оплату штрафов ГУ МВД России по Самарской области;

- в нарушение требований п.6 статьи 8 Закона № 402- ФЗ в учетную политику не вносятся изменения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете. Проверкой выявлены ссылки на нормативные акты, утратившие свою юридическую силу;

-выявлено отклонение в организации документооборота в отношении приобретаемой сувенирной и подарочной продукции для проведения праздничных мероприятий (День Победы, День села и пр.): отсутствует распоряжение главы поселения о проведении праздничного мероприятия и назначение лиц, ответственных за его этапы (в том числе за выдачу сувенирной и подарочной продукции), не составляется отчет ответственного лица за подаренную продукцию (наименование подарка, ФИО одариваемого, количество, цена подарка), порядок организации документооборота не прописан в учетной политике поселения;

- в нарушение пункта 34 Инструкции № 157н  по бюджетному учету на приобретенные основные средства не составляются Акты приёма-передачи объекта основных средств образца (ф. ОС-1), не издаются распоряжения главы о вводе объекта основного средства в эксплуатацию. 

