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Информация

о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении Управление культуры муниципального района Красноярский Самарской области
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 28.02.2020 № 18-КРО, контрольно   - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении Управление культуры муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020 года. 

   
Срок проведения проверки: с 4 марта 2020 по 26 марта 2020.
По результатам проверки составлен акт от 26.03.2020 года и выдано представление от 26.03.2020.

Выводы по результатам проверки:

Проверено бюджетных средств на общую сумму 11 302,2 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств за проверяемый период не выявлено.

1. Проверкой выявлено искаженное понимание пункта 4.3.5. Положения о системе оплаты труда работников муниципального казенного учреждения Управление культуры муниципального района Красноярский, утвержденного постановлением администрации муниципального района Красноярский Самарской области от 07.05.2018 № 112 о доплате за исполнение обязанностей временно отсутствующего работника и в связи с образовавшейся вакансией специалиста 1 категории. 

Таким образом, итоговая сумма необоснованных начислений доплаты за дополнительный объем работы за проверяемый период составила – 186 360,0 рублей.

