PAGE  
2

Информация

о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении – Управление сельского хозяйства муниципального района Красноярский Самарской области
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 20.03.2020 № 21-КРО, контрольно   - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении – Управление сельского хозяйства муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020. 

   
Срок проведения проверки: с 25 марта 2020 по 21 апреля ,2020.
По результатам проверки составлен акт от 21.04.2020.

Выводы по результатам проверки:

Проверено бюджетных средств на общую сумму 32 821,5 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств за проверяемый период не выявлено.

Ввиду того, что по результатам ревизии нарушений норм действующих законодательств не установлено, необходимость в выдаче представления отсутствует. По незначительным недочетам сделаны устные замечания.

