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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Большая Раковка муниципального района Красноярский Самарской области
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 21.04.2020 № 27-КРО, контрольно   - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Большая Раковка муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020. 

   
Срок проведения проверки: с 24 апреля 2020 по 27 мая ,2020 .
По результатам проверки составлен акт от 27.05.2020.

Выводы по результатам проверки:

Проверено бюджетных средств на сумму 24 907,3 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств за проверяемый период не выявлено. 

* В нарушение Положения об учетной политике, для выдачи канцтоваров, моющих средств, хозяйственных материалов в учете не применяется ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения формы № 0504210.

* Имеются замечания по списанию строительных материалов (списание производилось без составления дефектных ведомостей с указанием в них объема работ).

* Путевые листы оформлены  не полностью, не заполняется графа «Движение горючего».

* Инвентарная книга по учету основных средств не ведется.

По результатам проведенной ревизии вынесено представление от 27.05.2020 для устранения выявленных нарушений

