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Информация

о результатах камерального контрольного мероприятия в городском поселении Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области

В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 26.05.2020 № 33-КРО, контрольно   - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в Администрации городского поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020.
   
Срок проведения проверки: с 28 мая по 18 июня 2020.
По результатам проверки составлен акт от 19.06.2020 года и выдано представление от 19.06.2020.

Выводы по результатам проверки:

Проверено бюджетных средств в размере 142 096,5 тысяч рублей. Нецелевого использования бюджетных средств проверкой не установлено.

- в нарушение принципа эффективности и экономичности использования денежных средств,  за проверяемый период неоднократно производились расходы в виде штрафов ГУ- Отделение пенсионного фонда Самарской области  и ГУ МВД России по Самарской области. Всего штрафов в размере 264,3 тыс. руб.;

- в нарушение ст. 136 Трудового кодекса и ст. 192 Гражданского кодекса, а так же приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н не составляется табель учета рабочего времени за первую половину месяца (аванс); 

- в нарушение  Постановления Правительства от 24.12.2007 года № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» в расчете за дни отпуска в графах «Норма времени» и «Отработанное время» неверно проставляются значения (количество дней), что может повлечь за собой некорректный расчет выплат за дни отпуска.

