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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации городского поселения Волжский муниципального района Красноярский Самарской области
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 27.05.2020 № 34-КРО, контрольно   - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации городского поселения Волжский муниципального района Красноярский Самарской области.
Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020. 

   
Срок проведения проверки: с 22 июня по 17 июля ,2020 .
По результатам проверки составлен акт от 17.07.2020 и выдано представление от 17.07.2020.

Выводы по результатам проверки:

Проверено бюджетных средств на сумму 83 643,5 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств за проверяемый период не выявлено.

* В нарушение п. 2.6 Положения о денежном вознаграждении и условиях оплаты труда выборного должностного лица местного самоуправления городского поселения Волжский муниципального района Красноярский и    п. 4.7 Положения об оплате труда муниципальных служащих администрации городского поселения Волжский муниципального района Красноярский, в штатные расписания на выборное должностное лицо и на муниципальных служащих были включены премия и ежемесячное денежное поощрение в виде надбавки  «премия 60 %».  

* В нарушение статьи 21 Федерального закона от 21.03.2007 № 25-ФЗ, неправильно предоставлялся дополнительный оплачиваемый отпуск заместителю главы поселения Ратниковой В.Н. 

* Главе поселения Фадину В.Ю.  предоставлялись  3 дня дополнительного оплачиваемого  отпуска как  муниципальному служащему, на основании п. 5.6 Правил трудового распорядка для работников администрации городского поселения Волжский. 

* В нарушение принципа эффективности и экономичности использования денежных средств,  за проверяемый период неоднократно производились расходы в виде штрафов и пеней.  Всего штрафов в размере 92,9 тыс. рублей.

* Учетная политика разработана и утверждена распоряжением главы поселения только на 2018, а  на 2019 и 2020 не разработана.

