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Информация

о результатах камерального контрольного мероприятия в муниципальном автономном учреждении «Центр поддержки предпринимательства, туризма и реализации молодежной политики» муниципального района Красноярский Самарской области

В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 02.10.2020 № 56-КРО, контрольно   - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена проверка полноты и достоверности отчетности о результатах исполнения муниципального задания муниципальным автономным учреждением «Центр поддержки предпринимательства, туризма и реализации молодежной политики» муниципального района Красноярский Самарской области. 

Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020. 

   
Срок проведения проверки: с 5 октября 2020 по 21 октября 2020.
По результатам проверки составлен акт от 21.10.2020.
Выводы по результатам проверки:

Проверено бюджетных средств на сумму 8 972,7 тыс. рублей.

   Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

Проверкой  исполнения муниципального задания  за период 2018, 2019  и текущий период 2020 года в части соответствия объема предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания по услугам выявлено превышение фактического исполнения утвержденных значений показателей муниципального задания по всем пунктам в большем объеме, чем это предусмотрено. 

В соответствии с вышеизложенным нарушены пункты 2.4.2 и 2.2.3 Соглашения «О порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания».

По незначительным недочетам сделаны устные замечания.

На основании статей 269.2, 270.2 БК РФ и в соответствии с пунктами 2.2.3 и 2.4.2 Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания от 10.01.2020 г. проинформировать Учредителя о систематическом исполнении показателей в большем объеме, чем это предусмотрено муниципальным заданием для принятия решения об изменении муниципального задания.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

В срок до 29.10.2020 (включительно) необходимо представить информацию об устранении нарушений с приложением копий документов, подтверждающих его исполнение.

