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Информация

о результатах камерального контрольного мероприятия в муниципальном казенном учреждении - управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального района Красноярский Самарской области 
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 02.10.2020 № 55-КРО, контрольно   - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении - управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального района Красноярский Самарской области. 

Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020. 

   
Срок проведения проверки: с 5 октября 2020 по 28 октября 2020.
По результатам проверки составлен акт от 28.10.2020.
Выводы по результатам проверки:

* Проверено бюджетных средств на общую сумму 375 464,3 тыс. рублей, нецелевого расхода бюджетных средств  за проверяемый период не выявлено. 

* При составлении штатного расписания не применяется унифицированная форма по ОКУД № 0301017.
* На момент проверки штат укомплектован не полностью, в количестве  13,2 штатных единиц, вакансия 3 штатных единиц (начальник отдела ЖКХ – 1, консультант сметного отдела - 2).

* В нарушение статьи 136 Трудового кодекса и статьи 192 Гражданского кодекса, а так же приказа Министерства финансов России от 30.03.2015 № 52н, при начислении заработной платы за первую половину месяца отсутствует основание - табель учета рабочего времени. 

* В нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», имеет место неполное заполнение обязательных реквизитов первичных документов, регистров бухгалтерского учета (карточках-справках о заработной плате).

* По состоянию на 01.10.2020 имеется просроченная дебиторская задолженность в сумме 1 027 215,0 тыс. рублей. 

* На 2020 год Учетная политика учреждением не разработана.
* Проверкой соблюдения учреждением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг установлено:
 - проверено 88 закупок, объем  проверенных  средств  составил    16 727,5 тыс. рублей;

- выявлены случаи нару​шения учреждением требований ч. 3 ст. 94 Федерального закона от  05.04.2013  №  44-ФЗ  «О  контрактной   системе   в  сфере  закупок  товаров,   работ,  услуг  для   обеспечения   государственных    и муниципальных нужд» при проведении своими силами экспертизы результатов, предусмотренных контрактом.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

1. Принять меры по устранению и недопущению в дальнейшем совершения вышеуказанных нарушений, а также рекомендуем: 

- провести работу по списанию просроченной дебиторской задолженности;

- разработать и утвердить Учетную политику на 2020-2021 гг.

