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Информация

о результатах камерального контрольного мероприятия в
администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области

В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 02.11.2020 № 60-КРО, контрольно - ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области. 

Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020. 

   
Срок проведения ревизии: с 3 ноября 2020 по 30 ноября 2020.
По результатам ревизии составлен акт от 30.11.2020.
Выводы по результатам РЕВИЗИИ:

* Проверено бюджетных средств на общую сумму 265 165,7 тыс. рублей, нецелевого расхода бюджетных средств  за проверяемый период не выявлено. 

* По состоянию на 01.10.2020 имеется долгосрочная кредиторская задолженность в сумме 2 400,4 тыс. рублей. 

* В нарушение методических рекомендаций по применению федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» (письмо Министерства финансов от 31.08.2018 № 02-06-07/62480) учетная политика на 2019 и 2020 годы разработана без применения нормативных правовых актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности.
* В действиях  Администрации нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок  отсутствуют.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ:

1. Принять меры по устранению и недопущению в дальнейшем совершения вышеуказанных нарушений.

2. Рекомендуем: 

- провести работу по списанию долгосрочной кредиторской задолженности;

- разработать и утвердить Учетную политику на 2021 год в соответствии с методическими рекомендациями по применению федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» (письмо Министерства финансов от 31.08.2018 № 02-06-07/62480).

