Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Большая Раковка муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Большая Раковка  муниципального района Самарской области.

Проверяемый период: с 12 января 2016 года по 31 декабря 2017 года.

Ревизия начата 10 января 2018 года и закончена 30 января 2018 года.

Выводы по результатам ревизии:
. Проверено бюджетных средств в размере 21861,3 тысяч рублей. Нецелевого использования бюджетных средств проверкой не выявлено.

 * В нарушение ч.1. ст.9 Закона № 402-ФЗ и п.7 инструкции №157н расходы на ремонт автотранспорта не подтверждены документально, не составляется акт о выявленных неисправностях (дефектах) основного средства (дефектная ведомость).
 * В нарушение п.2 ст.9 Федерального Закона № 402-ФЗ, п.п. 7,8 Инструкции №157н наблюдается слабое подтверждение производственного характера служебных поездок, а также в путевом листе: 

     - не заполняются данные о движение горючего.
     - не заполняется графа «пройдено, км.».
     - путевой лист заполняется небрежно (имеются исправления);

 * В нарушение пункта 34 Инструкции № 157н  по бюджетному учету принятие к учету объектов основных средств, нематериальных активов, материальных запасов, в отношении которых установлен срок эксплуатации производится без решения постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию активов, соответственно - без оформления оправдательного документа – акта о приеме - передачи основных средств формы № ОС-1. Распоряжения главы о вводе объекта основного средства в эксплуатацию не издаются.
* В нарушение требований ст.9 Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском  учете» не применяются унифицированные формы первичных учетных документов, отсутствует распоряжение Главы поселения о проведении праздничного мероприятия и назначение лиц, ответственных за его этапы (в том числе за выдачу сувенирной и подарочной продукции), не составляется отчет ответственного лица за подаренную продукцию (наименование подарка, ФИО одариваемого, количество, цена подарка), порядок организации документооборота не прописан в учетной политике поселения
* В нарушение требований, установленных статьей 264.1 Бюджетного Кодекса РФ, пунктами 1,3,4 статьи 9 Федерального Закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», абзацем пятым пункта 3,6,7,9,114 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 1 декабря 2010г. № 157н, пунктом 32 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 16 декабря 2010 г. № 174н, Методическими указаниями по применению форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти, органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденными приказом Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н:

- не соблюден порядок операций по перемещению материальных запасов и передачи их в эксплуатацию;

- не обеспечена полнота отражения информации и фактов хозяйственной жизни в бухгалтерском учете по операциям с материальными запасами (не применяется унифицированная форма № 0504210 - ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения.
* Проверкой выявлен повторяющийся факт, не принятый во внимание вывод предыдущей ревизии о выплате премии по итогам работы за год одновременно с премией за 4 квартал, т.е. в удвоенном размере. Выплаты премий в декабре 2016 и 2017 гг. не обоснованы Положением об оплате труда.

* В нарушение статьи 139 Трудового кодекса РФ со 2 апреля 2014 года  не изменен коэффициент при расчете среднего заработка  для оплаты отпуска и компенсаций за неиспользованный отпуск с 29,4 на 29,3;

* В нарушение требований п.6 статьи 8 Закона № 402- ФЗ в учетную политику не вносятся изменения  законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете;

* В нарушение статьи 19 Закона № 402-ФЗ в учётной политике не разработано Положение о проведении внутреннего финансового контроля, ведения бухгалтерского учёта и составления бухгалтерской (финансовой) отчётности
* Нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 №  44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения государственных и муниципальных нужд».

По результатам проведенной ревизии администрации сельского поселения Большая Раковка муниципального района Красноярский Самарской области составлен акт ревизии от 30.01.2018 № 1 и вынесено представление от 30.01.2018 № 1 для устранения выявленных нарушений.

