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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации городского поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации городского поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: с 19 апреля 2016 года по 28 февраля 2018 года.

Ревизия начата 14 марта 2018 года и закончена 10 апреля 2018 года.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств в сумме 124 190,4 тыс.рублей.

Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* В нарушение пункта 2 статьи 9 (об обязательных реквизитах первичного учетного документа) Федерального Закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»: не заполняется графа «образование», «номер и дата приказа о приеме на работу»
* В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ - принципа эффективности и экономности использования бюджетных средств, установлено неэффективное использование бюджетных средств. Общая сумма неэффективного использования бюджетных средств составила 65,5 тыс.рублей

* Признать в действиях Администрации нарушения требований: 

 - части 3 статьи 7, частей 3, 9 и 10 статьи 94 Федерального  закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

 - пункта 3 раздела I Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 «О порядке  подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчёта об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах  отдельного  этапа его исполнения».

* В нарушение пункта 34 Инструкции № 157-Н по бюджетному учету принятие к учету объектов основных средств, нематериальных активов, материальных запасов, в отношении которых установлен срок эксплуатации, осуществлялось без решения постоянно действующей комиссии по поступлению активов, и без оформления оправдательного документа - акт о приеме-передаче основных средств ф.№ОС-1.

* Инвентарные номера проставлены не на всех основных средствах.

            По результатам проведенной ревизии в администрации городского поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области составлен акт ревизии от 10.04.2018 № 6 и вынесено представление от 10.04.2018 № 5 для устранения выявленных нарушений.

