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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: с 29 января 2016 года по 31 января 2018 года.

Ревизия начата 7 февраля 2018 года и закончена 7 марта 2018 года.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств в сумме 31 085,0 тыс. рублей.

Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* Выявлены нарушения пункта 2 статьи 9 (об обязательных реквизитах первичного учетного документа) Закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ:

 - в карточках-справках ф. 0504417 не заполняется графа «Сведения об использовании отпусков»;

 -  в путевых листах не заполняются данные показаний спидометров и движение ГСМ;

 -  в актах о приеме-передаче основных средств ф.№ОС-1 отсутствуют подписи комиссии, нет итогового заключения комиссии;

 - в актах о списании материальных запасов ф.0504230 не указываются материально-ответственные лица, нет итогового заключения комиссии по списанию.
* В нарушение статьи 11 ТК РФ, с нештатными работниками заключались трудовые договора, а не договора гражданско-правового характера.

* Нарушения требований Федерального закона от 05.04.2013 №  44-ФЗ «О  контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

* Выявлены нарушения по учету основных средств.
* Ведомость учета шин в проверяемый период не применялась.
* В нарушение пункта 6 статьи 8 Закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ и пункта 6 Инструкции № 157-Н в учетную политику не внесены изменения законодательства РФ и не разработано Положение о проведении внутреннего финансового контроля. 

По результатам проведенной ревизии в администрации сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области составлен акт ревизии от 07.03.2018 № 4 и вынесено представление от 07.03.2018 № 3 для устранения выявленных нарушений.

