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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной в администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: с 14 октября 2016 года по 31 августа  2018 года
Ревизия начата 18 сентября 2018 года и закончена 15 октября 2018 года
Цель ревизии: Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств в сумме 174 354,8 тыс. рублей.

Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.
* В нарушение положению об учетной политике для целей бухгалтерского учета на 2018 год, комиссией не производились внезапные снятия остатков наличных денег в кассе поселения с оформлением акта.
 * Выявлена переплата отпускных главному бухгалтеру Ведерниковой Е.А. в сумме 8441,93 рублей.
* Имели место случаи принятия к учету недооформленных путевых листов на автомашину Лада Приора (в нарушение п.2 ст.9 Федерального Закона № 402-ФЗ, п.п. 7,8 Инструкции №157н не указаны  пункты конкретного назначения поездок).

* Имеются замечания по учету основных средств, носящих повторяющийся характер.

* Установлены нарушения требований в части составления отчетов об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих    организаций за 2016 и 2017 годы:

 - части 4.1 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О  контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для    обеспечения   государственных   и   муниципальных   нужд»; 

 - правил подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих    организаций, его размещения в единой информационной системе, утвержденных  постановлением  Правительства  РФ  от  17.03.2015  № 238.

По результатам проведенной ревизии составлен акт ревизии от 16.10.2018 № 15 и вынесено представление от 16.10.2018 № 13 для устранения выявленных нарушений.

