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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Светлое Поле муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в администрации сельского поселения Светлое Поле муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: с 9 июля 2016 года по 31 апреля 2018 года.

Ревизия начата 15 мая 2018 года и закончена 4 июня 2018 года.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств на сумму 82 597,0 тыс. рублей.

Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* На момент проверки числилась вакансия 2 штатных единиц: заместителя главы поселения и специалиста 1 категории.

     * В проверяемый период, в нарушение распоряжений от 11.01.2016 № 2-к, от 09.01.2017 № 2-к и от 09.01.2018 № 2-к, со штатными работниками спортивного комплекса «Старт» заключались договора гражданско-правового характера, а не трудовые договора.

* Личные карточки на работников поселения были оформлены не полностью и не на всех работников.

* Выявлены нарушения по учету основных средств.

* Имеются замечания по списанию строительных материалов (списание производилось без составления дефектных ведомостей с указанием в них объема работ).

По результатам проведенной ревизии составлен акт ревизии от 04.06.2018 № 10 и вынесено представление об устранении выявленных нарушений от 04.06.2018 № 9 для устранения выявленных нарушений.

