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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении Управление культуры муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении Управление культуры муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: с 28 января 2016 года по 31 января 2018 года.

Ревизия начата 2 февраля 2018 года и закончена 1 марта 2018 года.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств, в размере 186 077,9 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств, проверкой не выявлено.

 * В нарушение  ч.1, ст.9 Закона № 402-ФЗ и п.7 инструкции №157н  расходы на ремонт автотранспорта не подтверждены документально т.е. отсутствует докладная записка о появившейся неисправности автомобиля от материально ответственного лица, а также не составлен акт о выявленных неисправностях (дефектах) основного средства (дефектная ведомость).
 * В нарушение п.35 Инструкции 174н  выдача канцтоваров, моющих средств, хозинвентаря, материально-производственных запасов, срок эксплуатации которых не превышает 12 месяцев, осуществляется, без применения ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения, по форме № 0504210.
            * Нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе  в  сфере  закупок  отсутствуют.

            По результатам проведенной ревизии в муниципальном казенном учреждении Управление культуры муниципального района Красноярский Самарской области составлен акт ревизии от 01.03.2018 № 3 и вынесено представление от 01.03.2018 № 2 для устранения выявленных нарушений.

