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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии «Красноярское жилищно-коммунальное хозяйство» муниципального района Красноярский Самарской области
На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии «Красноярское жилищно-коммунальное хозяйство» муниципального района Красноярский Самарской области (сокращенно – МУП «Красноярское ЖКХ»).
Проверяемый период: с 8 ноября 2016 года по 30 сентября 2018 года
Ревизия начата 18 октября 2018 года и закончена 13 ноября 2018 года
Цель ревизии: Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, целевое использование бюджетных средств, полноту и достоверность отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

* Проверено бюджетных средств на сумму 3 200,0 тыс. рублей. Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

  *  Согласно данным бухгалтерского учета за 9 месяцев 2018 года предприятием получен убыток в сумме 1 067,0 тыс. рублей. 

* Наиболее крупные суммы задолженности за коммунальные услуги по состоянию на 01.10.2018 г.:

 - население в сумме 6 411,8 тыс. рублей;

 - ООО «Красноярское ЖКХ» в сумме 24 285,9 тыс. рублей, в том числе долгосрочная задолженность в сумме 24 147,2 тыс. рублей.

* В нарушение принципа эффективности использования средств,  за проверяемый период производились расходы на административные штрафы, пени. В 2017 году штрафные санкции были уплачены в размере 507,8 тыс.рублей, за 9 месяцев 2018 года в размере 384,8 тыс. рублей. 

* В  нарушение  требований  ч.9  и  ч.10  ст.94  Федерального закона от  05.04.2013 №  44-ФЗ «О контрактной  системе в сфере закупок  товаров,    работ, услуг  для обеспечения государственных и  муниципальных нужд»,  п.3  раздела  I  постановления  Правительства  РФ от 28.11.2013  № 1093 «О  порядке  подготовки   и  размещения   в    единой     информационной  системе  в сфере закупок  отчёта    об    исполнении  государственного (муниципального)  контракта  и  (или)  о результатах  отдельного  этапа  его  исполнения» отчеты  и  документы  о приемке результатов  контракта   размещены   в   ЕИС   с   нарушением   установленного   срока   (2  случая).

* В нарушение инструкции о порядке содержания, эксплуатации, технического обслуживания и ремонта служебного транспорта, механиком по оборудованию МУП «Красноярское ЖКХ» Мясниковым В.Н. не осуществляется учет автомобильных шин. 

По результатам проведенной ревизии составлен акт ревизии от 15.11.2018 № 17 и вынесено представление от 15.11.2018 № 14 для устранения выявленных нарушений.

