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Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии «Мирненское жилищно-коммунальное хозяйство» муниципального района Красноярский Самарской области

На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии «Мирненское жилищно-коммунальное хозяйство» муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: с 31 августа 2016 года по 31 июля 2018 года.

Ревизия начата 3 августа 2018 года и закончена 24 августа 2018 года.

Цель ревизии: Контроль за целевым использованием субсидий, выделенных из бюджета муниципального района Красноярский Самарской области. Соблюдение требований указов Президента РФ, федеральных законов, постановлений Правительства РФ, Инструкций, указаний Минфина РФ в части вопросов, относящихся к финансово-хозяйственной деятельности предприятия, ведения бухгалтерского учета и составления отчетности.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств на сумму 300,0тыс. рублей.

Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

* За 2017 год и 7 месяцев 2018 года субсидии с бюджета муниципального района на погашение задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы не перечислялись. 

* За 2017 год предприятием получена прибыль в сумме 2 788,0 тыс. рублей. 

* По состоянию на 01.01.2018 года дебиторская задолженность 42 264,4 тыс. рублей. 
Предприятием постоянно проводятся меры по взысканию дебиторской задолженности.
* В действиях предприятия нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок отсутствуют.
        Ввиду того, что по результатам ревизии нарушений норм действующих законодательств не установлено, необходимость в выдаче представления отсутствует. 
