PAGE  
2

Информация

о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении - управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального района Красноярский Самарской области
На основании годового плана проведения ревизий на 2018 год, утвержденного приказом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области от 08.12.2017 № 66, контрольно - ревизионным отделом финансового управления муниципального района Красноярский Самарской области произведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном казенном учреждении - управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального района Красноярский Самарской области.

Проверяемый период: с 29 ноября 2016 года по 31 октября 2018 года.

Ревизия начата 12 ноября 2018 года и закончена 3 декабря 2018 года.

Выводы по результатам ревизии:

Проверено бюджетных средств, в размере 177 073,1 тыс. рублей. Нецелевого использования бюджетных средств, проверкой не выявлено.

* По незначительным недочетам сделаны устные замечания.

* Проверкой соблюдения субъектом требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при осуществлении закупок для муниципальных нужд за период с 29.11.2016 по 31.10.2018 г. установлено:

 - нарушение требований ч.3,   ч.9   и   ч.10  ст. 94  Федерального   закона   от   05.04.2013   №  44-ФЗ  «О  контрактной  системе  в сфере закупок товаров,  работ, услуг   для    обеспечения    государственных   и    муниципальных   нужд»;  

 - нарушение требований п.3 и п.10 раздела I постановления  Правительства  Российской Федерации от 28.11.2013 № 1093 «О  порядке  подготовки   и  размещения   в единой информационной системе в сфере  закупок  отчета об исполнении  государственного (муниципального)  контракта  и  (или)  о результатах  отдельного  этапа  его  исполнения».
По результатам проведенной ревизии составлен акт ревизии от 03.12.2018 № 18. Принимая во внимание, что по результатам ревизии финансово-хозяйственной деятельности в МКУ - управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской нарушений норм действующего законодательства не выявлено,  необходимость в выдаче  представлений отсутствует.
