Информация о несчастных случаях, завершенных расследование 
в октябре 2022 года

Администрация муниципального района Красноярский Самарской области в рамках осуществления переданных государственных полномочий в сфере охраны труда на территории муниципального района Красноярский Самарской области информирует о том, что 24.10.2022 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 03.08.2022.
На территории муниципального района Ставропольский Самарской области водитель ООО «Региональный оптовый склад «Металл» скончался на рабочем месте в результате ДТП.
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилось нарушение правил дорожного движения.
Вид происшествия – транспортное происшествие на наземном транспорте.
Кроме того, 31.10.2022 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 16.09.2022.
На территории муниципального района Нефтегорский Самарской области водитель ООО «СТК НКА» погиб на рабочем месте в результате падения в траншею.
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилось неудовлетворительное содержание и недостатки в организации рабочих мест, выразившееся в отсутствии защитных ограждений в месте выполнения работ.
Вид происшествия – падение на глубину, обрушение и осыпь земляных масс.
В целях профилактики аналогичных несчастных случаев рекомендуем провести внеплановый инструктаж специалистов и работников с рассмотрением вопроса об особенностях проведения соответствующих видов работ.


