Информация о несчастных случаях, завершенных расследование 
в декабре 2022 года

Администрация муниципального района Красноярский Самарской области в рамках осуществления переданных государственных полномочий в сфере охраны труда на территории муниципального района Красноярский Самарской области информирует о том, что 07.12.2022 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 07.10.2022.
На территории городского округа Самара токарь цеха АО «РКЦ «Прогресс» получил травму головы, от которой впоследствии скончался в медицинском учреждении.
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явились неосторожность, невнимательность.
Вид происшествия – воздействие движущихся, разлетающихся, вращающихся предметов, деталей, машин.
19.12.2022 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 31.10.2022.
На территории г.о. Отрадный водитель трактора ООО «Технолайн» при производстве работ по откачке воды с проезжей части скончался на рабочем месте в результате удушья одеждой, намотанной на вал трактора.
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явились недостатки в организации и проведении подготовки работников по охране труда.
Вид происшествия – защемление между движущимися предметами, деталями и машинами.
В целях профилактики аналогичных несчастных случаев рекомендуем провести внеплановый инструктаж специалистов и работников с рассмотрением вопроса об особенностях проведения вышеуказанных видов работ и мерах профилактики производственного травматизма при выполнении данного вида работ.
