Информация о несчастных случаях, завершенных расследованием 
в марте 2023 года

Администрация муниципального района Красноярский Самарской области в рамках осуществления переданных государственных полномочий в сфере охраны труда на территории муниципального района Красноярский Самарской области информирует о том, что 31.03.2023 завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 31.01.2023.
На территории г.о. Тольятти заливщик металла (40 лет)                     ОАО «Волгоцеммаш» погиб на рабочем месте в результате термического ожога расплавленным металлом.
В ходе расследования смертельного несчастного случая комиссией установлено, что причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация производства работ.
Вид происшествия – соприкосновение с горячими и раскаленными частями оборудования, предметами и материалами.
В целях профилактики аналогичных несчастных случаев рекомендуем провести на основании подпункта «е» пункта 16 и пункта 17 Правил обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464,внеплановый инструктаж по охране труда в объеме правил по охране труда при обработке металлов, утвержденных приказом Минтруда РФ от 11.12.2020 № 887н.
Кроме того, предлагаем предусмотреть при проведении совещаний и семинаров по охране труда рассмотрение вопроса об особенностях проведения вышеуказанных работ.
