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Администрация муниципального района Красноярский Самарской области в рамках осуществления переданных государственных полномочий в сфере охраны труда на территории муниципального района Красноярский Самарской области информирует о том, что министерством труда, занятости и миграционной политики Самарской области завершено расследование смертельного несчастного случая, происшедшего 23.11.2023.
На территории городского округа Тольятти плавильщик металла и сплавов цеха АО «АВТОВАЗ», находясь в состоянии алкогольного опьянения, при производстве работ по расплавке чугуна скончался на рабочем месте в результате падения на глубину шлакового коридора. Причиной несчастного случая явились недостатки в создании и обеспечении функционирования системы управления охраной труда. Вид происшествия – падение пострадавшего с высоты, в том числе на глубину (в шахты, ямы, рытвину и др.)
В целях профилактики аналогичных несчастных случаев и принятия дополнительных мер по профилактике производственного травматизма при проведении вышеуказанных работ рекомендуем провести на основании подпункта «е» пункта 16 и пункта 17 Правил обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, утвержденных постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464, внеплановый инструктаж по охране труда в объеме Правил по охране труда при работе на высоте, утвержденных приказом Минтруда России от 16.11.2020 № 782н, и предусмотреть при проведении совещаний и семинаров по охране труда рассмотрение вопроса об особенностях проведения вышеуказанных видов работ и мерах профилактики производственного травматизма. 

