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Уважаемые руководители!

Администрация муниципального района Красноярский Самарской области в рамках осуществления переданных государственных полномочий в сфере охраны труда на территории муниципального района Красноярский Самарской области информирует о несчастных случаях, произошедших в марте текущего года на территории Самарской области:
стропальщик сборочно-сварочного цеха ОАО «Волгоцеммаш»               (г.о. Тольятти) в ходе выполнения стропальных работ получил травму, в результате которой скончался;
при проведении газоопасных работ произошло отравление сероводородом двух работников АО «Новокуйбышевский нефтеперерабатывающий завод» (г.о. Новокуйбышевск). Оператор технологической установки скончался в медицинском учреждении, степень тяжести отравления начальника установки определяется;
при производстве земляных работ произошло обрушение стенок траншеи, в результате чего подсобный рабочий филиала ОАО «Китайская корпорация инжиниринга САМС» (КНР) в Самарской области (г.о. Тольятти) скончался на месте, бетонщик и плотник получили травмы разной степени тяжести. 
В целях профилактики аналогичных несчастных случаев рекомендуем провести внеплановые инструктажи специалистов и работников с рассмотрением вопросов об особенностях проведения стропальных, газоопасных, земляных работ и мерах профилактики производственного травматизма при выполнении указанных видов работ.

