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Руководителям организаций муниципального района Красноярский 

Самарской области

 

Информация о проведении пятой Всероссийской недели охраны труда 
Администрация муниципального района Красноярский Самарской области информирует Вас о том, что Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации приступило к подготовке к проведению пятой Всероссийской недели охраны труда, которая запланирована в период с 22 по 26 апреля 2019 года в г. Сочи. 

Всероссийская неделя охраны труда (далее – ВНОТ) проводится в целях улучшения условий и охраны труда, пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения уровня культуры труда, формирования здорового образа жизни работающих и представляет собой глобальную дискуссионную площадку, посвященную новейшим тенденциям и перспективам развития деятельности в области охраны труда, обеспечения безопасных условий и сохранения здоровья работающих.
В работе ВНОТ примут участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России, других министерств, а также Генеральный директор Международной организации труда Гай Райдер и представители ряда международных организаций.

С более подробной информацией о подготовке и проведении ВНОТ можно ознакомиться на официальном web-сайте ВНОТ по адресу: vssot.aetalon.ru.

В случае заинтересованности участия в подготовке и проведении ВНОТ необходимо сообщить о принятом решении ведущему специалисту по охране труда общего отдела правового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области по телефону (884657) 2-07-47 или по адресу электронной почты koneva.2012@yandex.ru.

Приложение: 1. Форма списка участников ВНОТ на 1 л. в 1 экз.
