Минтруд России проводит Всероссийские конкурсы: 
«Лучший специалист по охране труда», 
«Лучшие цифровые решения по охране труда»

В целях повышения статуса специалиста по охране труда и привлечению общественного внимания к области охраны труда, стимулирования развития цифровых решений, предоставления информации организациям о существующих и проверенных цифровых решениях в области охраны труда, возможности к дальнейшему их внедрению в рамках цифровизации процессов системы управления охраной труда Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации проводит Всероссийские конкурсы «Лучший специалист по охране труда» и «Лучшие цифровые решения по охране труда» и  (далее – Всероссийские конкурсы).
К участию во Всероссийских конкурсах допускаются организации различных видов экономической деятельности и организационно-правовых форм, осуществляющие свою деятельность на территории Российской Федерации, а также специалисты по охране труда, руководители служб охраны труда организаций, работники иных профессий, профессиональная деятельность которых связана с реализацией процессов (процедур) по охране труда и работающие на постоянной основе в организациях независимо от их организационно-правовых форм, осуществляющих свою деятельность на территории Российской Федерации.
Для участия во Всероссийских конкурсах участникам необходимо на электронных страницах соответствующих конкурсов пройти самостоятельную регистрацию и заполнить анкеты и электронные формы заявок на участие в соответствии с приложениями, формами и указаниями по заполнению, приведенными в Положениях о Всероссийских конкурсах, утвержденных приказами Минтруда России от 26.11.2021 № 828, от 30.11.2021 № 836 .
Победители и призеры Всероссийских конкурсов будут награждены медалями и дипломами.
Торжественная церемония награждения победителей Всероссийских
конкурсов состоится в рамках мероприятий Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации.
Приглашаем специалистов по охране труда и организации Самарской области к участию во Всероссийских конкурсах.

