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Информация о проведении ХI областного смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда в Самарской области

Администрация муниципального района Красноярский Самарской области информирует о проведении ХI областного смотра-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда в Самарской области (далее – конкурс). 
Конкурс проводится среди органов местного самоуправления и организаций Самарской области.
Ознакомиться с Положением о проведении конкурса и загрузить форму заявки (в электронном виде) для участия в конкурсе можно на официальном сайте министерства по адресу: http://trud.samregion.ru.
Заявки и пакет документов для участия в конкурсе принимаются            с 1 марта по 5 апреля 2019 года по адресу: 443068, г. Самара, ул. Скляренко, дом 20, каб. 218, департамент условий и охраны труда министерства.
Контактное лицо от министерства по вопросам проведения конкурса: Балмышева Дарья Викторовна, телефон (846)263-68-57,                                     e-mail: BalmyshevaDV@samaratrud.ru .
Контактное лицо от администрации муниципального района Красноярский Самарской области по вопросам проведения конкурса: ведущий специалист по охране труда Конева Ирина Николаевна,            телефон (84657) 2-07-47.

