2

О проведении VI Областного детского конкурса 
«Безопасный труд в моем представлении»

Администрация муниципального района Красноярский Самарской области информирует о проведении на территории муниципального района Красноярский Самарской области VI Областного детского конкурса «Безопасный труд в моем представлении». 
Организатором данного конкурса является министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области при содействии министерства образования и науки Самарской области.

Задачей конкурса является формирование культуры охраны труда и воспитание у подрастающего поколения внимательного отношения к жизни и здоровью.

Конкурс проводится среди школьников, обучающихся в образовательных учреждениях муниципального района Красноярский Самарской области. Для участия в конкурсе предоставляются детские рисунки, творческие проекты (макеты, модели, изделия, тематические композиции, выполненные в различной технике исполнения), видеоролики и эссе (далее – работы) на тему безопасного труда. Конкурсные работы принимаются по месту учебы.

Информация о проведении конкурса размещена на официальном сайте министерства в сети Интернет по адресу: http://trud.samregion.ru
Контактное лицо от администрации муниципального района Красноярский Самарской области по вопросам проведения конкурса - Конева Ирина Николаевна (884657) 2-07-47.

