МКУ-управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области уведомляет о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики при осуществлении на территории муниципального района Красноярский Самарской области контроля за соблюдением законодательства в сфере муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района Красноярский Самарской области за 1-ое полугодие 2021 года.

Приглашаем принять участие в данном мероприятии, которое состоится 30 августа 2021 г. в 14.30 по адресу: Самарская область, с. Красный Яр,                           ул. Кооперативная, 92 А.

При наличии вопросов и (или) желании принять участие в проводимом публичном обсуждении необходимо направить соответствующую анкету на адрес электронной почты ShlyahovAE@kryaradm.ru, с пометкой в теме письма – Публичные обсуждения.

[bookmark: _GoBack]Анкеты, направленные позднее 28 августа 2021 г. к рассмотрению, не принимаются.

Результаты публичных обсуждений будут размещаться на официальном сайте администрация муниципального района Красноярский Самарской области в сети Интернет.


АНКЕТА
о проблемных вопросах правоприменительной практики при осуществлении на территории муниципального района Красноярский Самарской области контроля за соблюдением законодательства в сфере муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района Красноярский Самарской области за 1-ое полугодие 2021 года


1. Фамилия, имя, отчество (при наличии) 
2. Занимаемая должность и наименование организации  
3. Контактная информация (телефон, электронный адрес) 
4. Желание принять участие в публичных обсуждениях 
5. Количество участников  
6. Вопросы  

Ваши предложения и замечания будут проанализированы и учтены при дальнейшей организации работы МКУ-Управление строительства и ЖКХ администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
