PAGE  

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация городского поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области информирует о возможном установления публичного сервитута для строительства и дальнейшей эксплуатации объектов электросетевого хозяйства, необходимых для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технологического обеспечения: «ЛЭП-0,4 кВ от существующей опоры ЛЭП-0,4 кВ № 100/6 фидера № 1, КТП РЦ-2022/400 до границ участка заявителя в Красноярском районе Самарской области с организацией коммерческого учета электроэнергии (с. Старосемейкино) (Чупеева О.Е)».

Публичный сервитут испрашивается площадью 163,0 +/- 22,0 кв.м, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:26:2201006:3339/1, кадастровый квартал 63:26:2201006.

Документация территориального планирования отсутствует, документация по планировке территории отсутствует.
С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: Самарская область, Красноярский район, п.г.т. Новосемейкино, ул. Школьная, 1 (пн – пт с 09.00 до 14.00, обед с 12.00 до 13.00).
Заявления об учете прав на земельные участки подаются в течение                    15 дней со дня опубликования сообщения по адресу: Самарская область, Красноярский район, п.г.т. Новосемейкино, ул.Школьная, 1, либо почтовым отправлением по указанному адресу, а также по адресу электронной почты: admin-semeykino@rambler.ru. 
Дата окончания приема заявлений – 12.06.2023.

Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальном интернет-сайте администрации муниципального района Красноярский Самарской области (http://kryaradm.ru). 
