Уведомление о начале проведения работ по актуализации схемы теплоснабжения сельского поселения Шилан муниципального района Красноярский Самарской области на 2024 год.

В целях реализации требований Федерального закона от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», администрация сельского поселения Шилан муниципального района Красноярский Самарской области уведомляет о проведении ежегодной актуализации схемы теплоснабжения.
Действующие схемы теплоснабжения размещены на сайте Администрации муниципального района Красноярский Самарской области по адресу: https://kryaradm.ru/gradostroitelstvo-shilan/category/1756-kommunalnaya-infrastruktura.
[bookmark: _GoBack]Предложения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации схем теплоснабжения принимаются в письменном виде до 1 марта 2024 года на адрес электронной почты: adm.schilan@yandex.ru.

