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Уважаемые депутаты!
2018-й был очень интересным, насыщенным яркими событиями. Такими как - Чемпионат мира по футболу, выборы Главы государства и Губернатора Самарской области , 90-летие района.
Эти события  показали, насколько важен вклад каждого конкретного человека в общее дело развития района, губернии и страны в целом. 
Красноярцы проявили высокую степень гражданской ответственности, активно участвуя в выборах и поддержав  курс Президента и Губернатора Самарской области.
Благодаря совместным усилиям нам удалось своевременно и качественно подготовить все объекты, находящиеся на пути следования гостевых маршрутов Чемпионата мира по футболу, что положительно отмечено руководством региона и гостями Чемпионата.
В 2018 году Красноярский район определил приоритеты развития территории на ближайшие 12 лет – была разработана Стратегия социально-экономического развития муниципалитета до 2030 года. При создании  Стратегии было учтено мнение  и потребности максимального числа жителей района. Проект Стратегии обсуждался с активными гражданами в каждом поселении и стал частью областной Стратегии развития.
Отрадно, что Красноярский район традиционно удерживает позиции территории устойчивого социально-экономического развития среди сельских районов Самарской области, о чем свидетельствует сводный рейтинг муниципалитетов, составляемый Правительством региона. Исходя из данных Минэкономразвития, район входит в число передовых муниципалитетов по динамике и уровню развития экономики -  в сводном рейтинге в этом году район поднялся с 7-ой  на 6-ю позицию.
По итогам 9 месяцев 2018 года нам удалось добиться серьезных достижений в области сельского хозяйства -  улучшены показатели по урожайности зерновых  - собрано почти 17 центнеров с гектара. Здесь Красноярский район занял 12 место, тогда как по итогам 9 месяцев прошлого года мы занимали 22-е место. Мясное животноводство  Красноярского района  улучшило свои показатели сразу на 4 пункта, что  было положительно отмечено в прогнозе социально-экономического развития Самарской области. Эти успехи целиком и полностью заслуга наших аграриев.
Хотелось бы отметить, что уровень безработицы в районе составляет 0,7% и остается одним из самых низких среди сельских муниципалитетов.
В прямой зависимости от уровня развития предприятий района находится показатель среднемесячной заработной платы по крупным и средним предприятиям -  темп роста составил почти 113% к уровню 2017 года. 
Район ведет активную работу по выполнению майских указов Президента: одними из самых высоких остаются заработные платы в области культуры и спорта, образования, здравоохранения и социальных услуг.
Рост уровня доходов населения, несомненно, является результатом стратегических мер, направленных на процветание территории не только в среднесрочной перспективе, но и в будущем. В прямой зависимости от уровня доходов жителей находится сфера торговли и услуг, В текущем году темп роста оборота розничной торговли более 112%, оборот общественного питания  вырос почти в 3 раза.
За 11 месяцев 2018 года поступление налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет муниципального района Красноярский составило свыше 529 млн. рублей, что на 64 млн больше, чем за аналогичный период 2017 года. Значительный рост показали такие виды доходов, как налог на доходы физических лиц, налог на землю, налог на имущество физических лиц, что свидетельствует об эффективном взаимодействии районной администрации  и налоговой инспекции. 
Большую работу по снижению задолженности за аренду земли и имущества  проводит Комитет управления муниципальной собственностью -  в доходную часть бюджета за 2018 год поступило более 50 млн. рублей.
Кроме того, из федерального и областных бюджетов были привлечены средства в размере  250 млн рублей,  которые были направлены на решение вопросов местного значения.
В текущем  году на территории муниципального района Красноярский предоставлено 522 земельных участка многодетным семьям. В рамках софинансирования из областного бюджета  уже сформировано 600 земельных участков, для предоставления многодетным  семьям в 2019 г. 
Большой объем финансирования в 2018году направлен в сферу дорожного хозяйства - В общей сложности совместными усилиями областного Правительства, районной администрации, городских и поселенческих администраций было отремонтировано почти 12 км дорог, внутридворовые проезды и парковочные места на 67 дворовых территориях, на что в общей сложности было затрачено почти 140 млн.рублей. Это в разы превышает показатели предыдущих лет. 
Уверенный рост демонстрирует жилищное строительство.План на год, который поставило перед районом министерство строительства Самарской области, полностью выполнен. Введено более 44  тысяч квадратных метров жилья, это на  5,5 тысяч кв.метров больше, чем в прошлом году. 
Продолжается комплексная застройка территорий – такие объекты как жилищные комплексы «ЯрПарк» и «Экодолье» ввели в этом году 13 индивидуальных и 9 многоквартирных домов. 
Для нас очевиден  запрос людей на проживание в благоустроенных, комфортных условиях. По итогам года Красноярский район оказался в числе лидеров по реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды», инициатором которой выступил Президент Российской Федерации. 
В 2018  с опережением сроков проведены работы по благоустройству 27 дворовых территорий многоквартирных домов района. До 2022 года включительно, планируется благоустроить 200 дворовых территорий. Таким образом, все дворовые территории  многоквартирных домов в населенных пунктах, численность которых превышает тысячу человек, будут благоустроены
Кроме того в текущем году проведены работы по благоустройству четырех общественных территорий: площадь « Юбилейная» в селе Красный Яр, «Центральная площадь» в селе Белозерки, «Сельская площадь» и Площадка около школы в поселке Новосемейкино. За время действия программы формирования комфортной городской среды планируется обустроить  двадцать одну общественную территорию. На данные мероприятия из средств бюджетов всех уровней было направлено в этом году  более 24 млн. рублей.
Уровень комфортности проживания на красноярской земле находит свое отражение в демографических показателях. Так, в текущем году наблюдалось  хоть и небольшое, но всё же снижение смертности. Из года в год мы видим устойчивый рост численности населения района. В этом году по демографическим показателям  Красноярский район поднялся с 11 на 6 строчку рейтинга. В настоящее время мы наблюдаем, что миграционный прирост компенсирует естественную убыль населения. В основном, в район приезжают семьи с детьми, а это значит, что повышается запрос на медицинское обслуживание, образование и другие социально значимые услуги. Именно они остаются в приоритете и являются предметом пристального внимания руководства района.
Красноярский район активно участвует в национальных проектах. Определены площадки под строительство новой школы в Новосемейкино, современного ФОКа в селе Красный Яр. Ведется необходимая работа по решению вопроса о строительстве школы в поселке Волжский и ремонту Красноярской школы. Решение данных вопросов находится на контроле Правительства Самарской области и лично Губернатора. 
В этом году при поддержке администрации района были произведены ремонт и реконструкция здания детской консультации Красноярской центральной больницы. Благодаря действию целевых  областных программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер», были укомплектованы медицинскими кадрами 2 ФАПа, вакансии в которых не удавалось закрыть в течение 4 лет.
В ближайшее время планируется строительство нового ФАПа в селе Кривое Озеро. 
Районная администрация уделяет большое  внимание привлечению медицинских работников в сельскую местность. При активном участии депутатского корпуса Красноярского района была разработана еще одна мера социальной поддержки: разработана  программа, по которой медицинским работникам, прибывшим на село, из бюджета района компенсируются  затраты на найм жилья и коммунальные услуги.
Мы видим позитивные перемены и в спортивной жизни района. В поселке Коммунарский появилась новая универсальная площадка, произведен большой объем ремонтных работ в физкультурно-оздоровительном комплексе поселка Мирный, отремонтирован зал для борьбы в Новосемейкино.
Красноярский спортивный комплекс  преображается с каждым днем. За уходящий год обустроена беговая дорожка с резиновым покрытием, возведена летняя баскетбольно-волейбольная площадка, модернизировано освещение, отремонтировано здание проката.  И это далеко не последние усовершенствования спортивных объектов. 
В районе создан общественный совет по спорту, на котором обсуждаются вопросы и проекты, необходимые жителям района.
Совокупность принимаемых в этом направлении мер позволяет сделать занятия спортом и физкультурой более комфортными, а значит привлечь к здоровому образу жизни больше жителей района. По итогам 2018 года число вовлеченных в различные спортивные направления людей достигло 35%. 
Об уровне мастерства наших спортсменов говорят итоги областной спартакиады по всем видам спорта. Красноярский район вошел в тройку лидеров среди муниципальных образований, поднявшись в рейтинге из 27 муниципалитетов  с 7  на 2 место!
Также хочется отметить  достижения красноярских спортсменов с ограниченными физическими возможностями – в этом году  они принесли району 1 место в областной спартакиаде. 
Хочется отметить новый успех нашего легендарного пловца и тренера, ветерана красноярского спорта, Станислава Федоровича Вязовского. В этом году Станислав Федорович снова чувствовал себя как рыба в воде -  на юбилейном Кубке России по плаванию он завоевал 4 золотых медали, серебро и бронзу. 
Сердечно благодарю наших спортсменов за силу воли, выносливость, целеустремленность  и жажду победы! Мы гордимся вами!
Положительной динамикой отмечено культурное направление Красноярского района. Более чем в 4 раза, по сравнению с прошлым годом, увеличен объем финансирования ремонтных работ в учреждениях культуры. Около 9 млн. рублей освоено на ремонт 18 объектов, число зданий сферы культуры по сравнению с прошлым годом увеличилось в 3 раза.
Одно из знаковых событий культурной жизни района – фестиваль «Русь. Эпоха объединения», посвященный легендарной битве полководцев Тимура и Тохтамыша, прогремел на всю область и за ее пределами. На мероприятии  присутствовали областные и федеральные СМИ - двухминутный сюжет о битве показало Общественное Российское телевидение в вечерних новостях. Губернатор Самарской области Дмитрий Игоревич Азаров, посетивший фестиваль, назвал его «одним из центров событийного туризма региона» в перспективе.
Еще одним важным поводом, благодаря которому Красноярский район прозвучал на всю страну, стала  кругосветная арктическая экспедиция «Север Ваш» на самолетах-амфибиях нашего предприятия НПО «АэроВолга». За полтора месяца путешественники преодолели 20 тысяч км, 9 стран и доказали свою смелость, мастерство и надежность  самолетов, которые произведены на территории нашего района.
Поскольку 2018 год по указу Президента Российской Федерации был объявлен годом волонтера, важно отметить ту большую работу, которая проводится в районе по развитию добровольческого движения. В 2018 г. с участием волонтеров проведено более 100  мероприятий и акций. 
Ведется активная работа по патриотическому воспитанию молодежи - именно у нас был создан один из первых зональных центорв, призванный способствовать полноценному духовно-нравственному, патриотическому воспитанию детей.  В этом году красноярская  молодежная команда заняла 3-е место в Зарнице Поволжья. 
Кроме того, Красноярский район один из немногих проводит молодежный КВН на кубок Главы района и поддерживает партийные проекты. 
Отдельное «спасибо» хочется сказать сотрудникам отдела МВД Красноярского района. Благодаря  вашей профессиональной и грамотной работе  удалось снизить уровень преступности. За 11 месяцев 2018 года количество тяжких преступлений на территории района  сократилось на 9%, значительно сократилось число имущественных преступлений и правонарушений в общественных местах. 
Также хочу поблагодарить  районный депутатский корпус за поддержку наших действий и инициатив. 
Искренне благодарю наших Глав сельских и городских поселений за ту огромную работу, что ложиться на их плечи.
2018 год стал годом усиления общественных и гражданских инициатив.
На территории  района  осуществляют свою деятельность 27 общественных организаций. Каждая из них вносит свой ощутимый вклад в развитие и преображение красноярской земли.
В этом году профсоюзное движение Красноярского района было удостоено в этом году особой награды - профсоюз предприятий Агропромышленного комплекса  получил знамя за  победу в конкурсе за развитие социального партнерства.
Неравнодушные жители, заявившие о своем желании совместно с органами власти участвовать в решении насущных  вопросов, вошли в составы общественных советов поселений, актива района.
Общественная инициатива показала, что главным нашим богатством были и остаются люди. Чтобы отметить ваш труд, ваш вклад в развитие и благополучие района мы выпустили памятный знак, посвященный 90-летию района.
Главный и основной ресурс для реализации всех намеченных планов –это красноярцы, простые жители района.
Именно вы определяете политику развития района и своим  добросовестным трудом воплощаете в жизнь все намеченные планы. Сохранение этого потенциала, укрепление доверия жителей к органам власти, уважение и внимание к людям, принятие совместных решений по самым актуальным вопросам нашей жизни являются главными задачами, определяющими политику органов местного самоуправления Красноярского района.
[bookmark: _GoBack]Наступивший новый 2019 год ставит перед районом  серьезные задачи. Руководствуясь курсом Президента и Губернатора, нам необходимо продолжить совместную работу над задачами дальнейшего развития экономики, улучшения инвестиционного климата, более динамичного развития социальной сферы. Выполнение этих задач зависит от каждого из нас. Только мы с вами можем сделать жизнь в районе более комфортной и безопасной, экономику устойчивой, социальную сферу развитой, а район более привлекательным для инвесторов. Уверен, что все эти задачи нам по плечу!
