Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Старая Бинарадка муниципального района Красноярский Самарской области.
    По состоянию на 10 января текущего года общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории сельского поселения Старая Бинарадка муниципального района Красноярский Самарской области составило 23 субъекта.
 Субъекты  малого и среднего предпринимательства:
Растениеводство и животноводство, охота и предоставление соответствующих услуг в этих областях - 2
Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 1
Строительство зданий – 1
Строительство инженерных сооружений - 1
Торговля оптовая и розничная автотранспортными средствами и мотоциклами и их ремонт – 1
Торговля оптовая, кроме оптовой торговли автотранспортными средствами и мотоциклами – 2
Торговля розничная, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами – 7
Деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков – 1
Деятельность издательская – 1
Программное обеспечение - 2
Деятельность в области информационных технологий - 1
Операции с недвижимым имуществом – 3
Проводя анализ развития малого предпринимательства необходимо отметить, что количество малых предприятий  осталось на прежнем уровне.  Среднесписочная численность работников у индивидуальных предпринимателей – около 1 человека.
[bookmark: _GoBack]С целью развития малого бизнеса в сельском поселении Старая Бинарадка муниципального района Красноярский Самарской области и оказания помощи предпринимателям проводятся встречи с представителями субъектов малого предпринимательства, на которых проводится анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития предпринимательства. Регулярно проводятся беседы с руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями по увеличению заработной платы, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет поселения.
