В настоящее время вакантных должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения  Старая Бинарадка  муниципального района Красноярский Самарской области нет.
Информацию по вопросу замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации сельского поселения Старая Бинарадка муниципального района Красноярский Самарской области можно получить по телефону 8(84657) 65-1-35.
Порядок поступления на муниципальную службу установлен статьями 16-17 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»
Справочные телефоны для получения информации о порядке поступления на муниципальную службу, вакантных должностях муниципальной службы в администрации сельского поселения Старая Бинарадка муниципального района Красноярский, других вопросах поступления на муниципальную службу или ее прохождения: (84857) 65-1-35.
Контактное лицо: специалист 1 категории администрации сельского поселения Старая Бинарадка  муниципального района Красноярский – Портынина  Марина Александровна.

