ИНФОРМАЦИЯ
для участников конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области

Конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области состоится 18 апреля 2022 года в 14 час. 00 мин. (по местному времени, МСК + 1) по адресу: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Комсомольская, д. 92А, каб. 317.
Конкурс будет проводится в форме индивидуального собеседования.
Список кандидатов, допущенных к участию в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области:
- на должность начальника отдела имущественных отношений: Тутубалина Елена Вадимовна, Чернова Юлия Анатольевна;
- на должность начальника юридического отдела: Тутубалина Елена Вадимовна, Веретенникова Елена Александровна;
- на должность ведущего специалиста отдела имущественных отношений: Сиднина Валерия Геннадьевна, Бирюков Андрей Александрович;
- на должность ведущего специалиста отдела земельных отношений: Сиднина Валерия Геннадьевна, Балягина Елена Алексеевна. 
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