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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области


	Комитетом по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведен 18.04.2022 года конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области. 
	Победителем конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы начальника отдела имущественных отношений Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Чернова Юлия Анатольевна. 
Победителем конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы начальника юридического отдела Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Тутубалина Елена Вадимовна. 
	Победителем конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела земельных отношений Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Балягина Елена Алексеевна.
	Победителем конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы ведущего специалиста отдела имущественных отношений Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Сиднина Валерия Геннадьевна.
	Остальным претендентам отказано во включении в резерв в связи с несоответствием профессиональных качеств, а именно отсутствием необходимых познаний для замещения должностей.
Конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы - начальник отдела земельных отношений, начальник отдела организации торгов и межведомственного взаимодействия, начальник отдела – главный бухгалтер отдела финансово-экономического учета и кадрового обеспечения, ведущий специалист юридического отдела, ведущий специалист отдела организации торгов и межведомственного взаимодействия Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признан несостояшимся по причине отсутствия заявлений и документов от кандидатов.
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