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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области


	Комитетом по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области 05.05.2022 года проведен конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области. 
	Победителем конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы главного специалиста отдела имущественных отношений Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Веретенникова Елена Александровна.
Победителем конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы главного специалиста отдела земельных отношений Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Знобищева Мария Алексеевна.
	Остальным претендентам отказано во включении в резерв в связи с несоответствием профессиональных качеств, а именно отсутствием необходимых познаний для замещения должностей.
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