ИНФОРМАЦИЯ
для участников конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области

Конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области состоится 03 августа 2022 года в 14 час. 00 мин. (по местному времени, МСК + 1) по адресу: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Комсомольская, д. 92А, каб. 316.
Конкурс будет проводится в форме индивидуального собеседования.
Список кандидатов, допущенных к участию в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области:
- на должность начальника отдела имущественных отношений: Салимзянова Эльмира Маратовна, Шелабина Наталья Михайловна;
- на должность ведущего специалиста отдела земельных отношений: Чернова Юлия Геннадьевна, Тришина Наталья Игоревна;
- на должность ведущего специалиста отдела имущественных отношений: Тришина Наталья Игоревна, Бегенова Гульжан Ахатовна.

Конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей начальника отдела земельных отношений, начальника отдела организации торгов и межведомственного взаимодействия, начальника юридического отдела, начальника отдела – главный бухгалтер отдела финансово-экономического учета и кадрового обеспечения, главного специалиста отдела имущественных отношений, главного специалиста отдела земельных отношений, ведущего специалиста юридического отдела, ведущего специалиста отдела организации торгов и межведомственного взаимодействия  Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области не состоится в связи с отсутствием заявлений от кандидатов.
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