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ИНФОРМАЦИЯ для публикации 
о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области


	Комитетом по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведен 20.04.2023 конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области. 
	В кадровый резерв для замещения вакантной должности муниципальной службы начальника отдела имущественных и жилищных отношений в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области подлежат включению Швец Анжела Рахмоналиевна.
[bookmark: _GoBack]Конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должностей начальник отдела земельных отношений, начальник отдела общего обеспечения, главный специалист отдела имущественных и жилищных отношений, главный специалист отдела земельных отношений, ведущий специалист юридического отдела, ведущий специалист отдела земельных отношений, ведущий специалист отдела имущественных и жилищных отношений, признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявлений от кандидатов.
