ИНФОРМАЦИЯ
 О дате, месте, времени проведения конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Финансовом управлении администрации муниципального района Красноярский Самарской области и список кандидатов для участия в конкурсе
         Конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Финансовом управлении администрации муниципального района Красноярский Самарской области состоится 15 августа 2023 года в 14 час. 00 мин. (по местному времени, МСК + 1) по адресу: Самарская область, Красноярский район, с.Красный Яр, ул. Комсомольская, 92А, кабинет № 306.
         Конкурс будет проводиться в форме индивидуального собеседования.
         Список кандидатов, допущенных к участию в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы:
          главного специалиста финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:
 Князева Марина Владимировна

          главного специалиста отдела доходов и налоговой политики финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:
Данцева Наталья Константиновна
Шаруева Ольга Юрьевна
          главного специалиста отдела по казначейскому исполнению местного бюджета финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:

Тарасова Римма Владимировна

         главного специалиста бюджетного отдела финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:

Быкова Ирина Александровна

         главного специалиста контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:

Дворянинова Елена Николаевна

         начальника отдела доходов и налоговой политики финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:

Данцева Наталья Константиновна

         начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности – главного бухгалтера финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:

Захарова Марина Юрьевна

         начальника отдела по казначейскому исполнению местного бюджета финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:

Грачева Надежда Алексеевна

         начальника контрольно-ревизионного отдела финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:

Ваганова Ирина Александровна

        начальника бюджетного отдела финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области:
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