[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ
для участников конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области
Конкурс на включение в кадровый резерв для замещение вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области состоится 01 апреля 2020 года в 14 час. 00 мин. (по местному времени, МСК + 1) по адресу: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Комсомольская, 92А, кабинет № 419.
Конкурс будет проводиться в форме индивидуального собеседования.
Список кандидатов, допущенных к участию в конкурсе на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области
- на должность главного специалиста отдела земельных отношений: Морозова Лидия Сергеевна, Сурова Алеся Николаевна;
- на должность главного специалиста отдела по земельному контролю: Кривошеева Анна Вячеславовна, Овчинников Юрий Сергеевич;
- на должность ведущего специалиста отдела земельных отношений: Белова Елена Алексеевна, Зданович Анастасия Александровна, Знобищева Мария Алексеевна, Морозова Лидия Сергеевна;
- на должность ведущего специалиста отдела имущественных отношений: Зданович Анастасия Александровна, Знобищева Мария Алексеевна.

Конкурс на включение в кадровый резерв на должности главного специалиста отдела имущественных отношений, ведущего специалиста отдела организации торгов и межведомственного взаимодействия, ведущего специалиста юридического отдела, ведущего специалиста отдела по земельному контролю Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области не состоится в связи с отсутствием необходимого количества кандидатов.
