ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области


	Комитетом по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведен 07.12.2020 года конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области. 
	Победителями конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы начальника юридического отдела и начальника отдела земельных отношений Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признаны Коломенцева Лилия Николаевна и Курташкина Мария Васильевна. 
	Остальные претенденты признаны не соответствующими квалификационным требованиям к муниципальной должности начальника отдела земельных отношений Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
