ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области 

	Комитетом по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведен 02.03.2021 года конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
	Победителями конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы начальника отдела организации торгов и межведомственного взаимодействия Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Шелабина Наталья Михайловна. 
	Остальные претенденты признаны не соответствующими квалификационным требованиям к муниципальной должности начальника отдела организации торгов и межведомственного взаимодействия Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
