ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на замещение должности муниципальной службы в Финансовом управлении администрации муниципального района Красноярский Самарской области

     Финансовым управлением администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведен 30.06.2021 конкурс на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела бухгалтерского учета и отчетности финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
     Победителем конкурса на замещение должности муниципальной службы главного специалиста отдела бухгалтерского учета и отчетности финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Захарова Марина Юрьевна.
[bookmark: _GoBack]     В кадровой резерв для замещения должности муниципальной службы главного специалиста отдела бухгалтерского учета и отчетности финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области рекомендуется включить Краснову Надежду Николаевну с ее согласия.

