ИНФОРМАЦИЯ
о дате, времени и месте проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области, объявленного на 29 апреля 2022 г.



Конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области состоится 29 апреля 2022 года в 14 час. 00 мин. (по местному времени, МСК + 1) по адресу: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Комсомольская, д. 92А, каб. 317.
Конкурс будет проводится в форме индивидуального собеседования.
Список кандидатов, допущенных к участию в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области:
- на должность заместитель руководителя по межведомственному взаимодействию и имущественным отношениям: Яшина Виктория Александровна, Коломенцева Лилия Николаевна;
- на должность заместитель руководителя по земельным отношениям и правовым вопросам: Яшина Виктория Александровна, Коломенцева Лилия Николаевна.
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