ИНФОРМАЦИЯ
о результатах конкурса на замещение должности муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района
Красноярский Самарской области 


Комитетом по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области 29.04.2022 г. проведен конкурс на замещение должности муниципальной службы в Комитете по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
Победителем конкурса на замещение должности заместителя руководителя по земельным отношениям и правовым вопросам Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Яшина Виктория Александровна.
Победителем конкурса на замещение должности заместителя руководителя по межведомственному взаимодействию и имущественным отношениям Комитета по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области признана Коломенцева Лилия Николаевна.
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