Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Хилково муниципального района Красноярский Самарской области.
                       
  По состоянию на 01 января текущего года общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории сельского поселения Хилково муниципального района Красноярский Самарской области составило 43 субъекта.
 Субъекты  малого и среднего предпринимательства:
В сфере розничной торговли – 5
В сфере сельскохозяйственного производства – 11
В сфере рыболовства – 2
В  сфере  деятельности автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам-14
В сфере производство хлеба и мучных кондитерских изделий, тортов и пирожных недлительного хранения -1
Производство пива, сидра и прочих плодовых вин -2 
Строительство жилых и не жилых зданий – 1
В сфере производства готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования – 2
Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств -3
Аренда и управление собственным или арендованным недвижимым имуществом-1
Деятельность в области инженерных работ – 1
[bookmark: _GoBack]С целью развития малого бизнеса в сельском поселении Хилково муниципального района Красноярский Самарской области и оказания помощи предпринимателям проводятся встречи с представителями субъектов малого предпринимательства, на которых проводится анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития предпринимательства. Регулярно проводятся беседы с руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями по увеличению заработной платы, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет поселения.
Проводя анализ развития малого предпринимательства необходимо отметить, что количество малых предприятий осталось на прежнем уровне.  Среднесписочная численность работников у индивидуальных предпринимателей – около 5 человек.

