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СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МИРНЫЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА 
                                                                                                                                                                                                                                           РЕШЕНИЕ      
от 28 марта 2022 года № 14
О внесении изменений и дополнений в решение 
Собрания представителей городского поселения Мирный
 муниципального района Красноярский Самарской области от 23.12.2021 № 63 «О бюджете городского поселения Мирный
 муниципального района Красноярский Самарской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» 
(с изменениями и дополнениями от 24.01.2022 № 6, от 01.03.2022 № 12)
В соответствии со статьей 242.26 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Собрание представителей городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области РЕШИЛО:
1. Внести в решение Собрания представителей городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области от 23.12.2021 № 63 «О бюджете городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» следующие изменения и дополнения:
1)   Дополнить пунктом 23.1 следующего содержания:
 «23.1. Установить, что в 2022 году администрацией городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области осуществляется казначейское сопровождение муниципальных контрактов, а также контрактов, договоров, заключенных в рамках их исполнения за счет средств бюджета городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области, в порядке, установленном администрацией городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области.
Установить, что в 2022 году казначейскому сопровождению подлежат:
муниципальные контракты о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования на осуществление бюджетных инвестиций в форме капитальных вложений в объекты муниципальной собственности городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области, заключенные в 2022 году на сумму 100 000 тыс. рублей и более, если условиями данных муниципальных контрактов предусмотрены авансовые платежи;
авансовые платежи по контрактам (договорам) о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг, заключенным между исполнителями и соисполнителями на сумму 50 000 тыс. рублей и более в рамках исполнения муниципальных контрактов, указанных в абзаце третьем настоящего пункта.
Положения настоящего пункта не распространяются на средства, в отношении которых казначейское сопровождение осуществляется территориальными органами Федерального казначейства в соответствии с федеральным законом о федеральном бюджете на текущий финансовый год и плановый период, а также средства, определенные статьей 242.27 Бюджетного кодекса Российской Федерации.»;
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красноярский вестник». 
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
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