Объявление о проведении отбора для предоставления из бюджета сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области субсидии некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, созданными в форме общественных  объединений пожарной охраны в 2021 году

  
Администрация сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области сообщает о проведении отбора для предоставления из бюджета сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области субсидии некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями, созданными в форме общественных  объединений пожарной охраны в 2021 году, которое состоится с 15.02.2021 по 22.03.2021 по адресу: Самарская область, Красноярский район, с. Большая Каменка, ул. Центральная, д.40.
Субсидии предоставляются в пределах объема бюджетных средств, предусмотренных на указанные цели в бюджете сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области на соответствующий финансовый год 100 000 (Сто тысяч) рублей, в целях финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с оказанием услуг некоммерческими организациями, не являющимися муниципальными учреждениями, созданными в форме общественных объединений пожарной охраны, осуществляющими свою деятельность на территории сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области (далее - Получатель субсидии).

Предоставление субсидий Получателям субсидии производится на безвозмездной и безвозвратной основе для финансового обеспечения (возмещения) расходов, связанных с обеспечением деятельности по профилактике и (или) тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ на территории сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области, в том числе по материальному стимулированию, страхованию, повышению квалификации добровольных пожарных, приобретению, транспортировке, эксплуатации и содержанию имущества.

Главным распорядителем средств бюджета сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области, осуществляющим предоставление субсидий в соответствии с настоящим Порядком, является  администрация сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области (далее - Администрация).

Критериями отбора Получателей субсидии являются:

а) отсутствие сведений о Получателе субсидии в реестре недобросовестных поставщиков;

б)  наличие обученного персонала, способного выполнять работы по участию в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ на территории сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области;

в) соответствие перечню документов, необходимых для подтверждения соответствия участника отбора требованиям. Предусмотренным пунктом 2.6 настоящего порядка.

Администрация предоставляет субсидии получателям субсидий при соблюдении следующих условий:

а) целью деятельности Получателя субсидии в соответствии с учредительными документами является участие в профилактике и (или) тушении пожаров и проведение аварийно-спасательных работ на территории сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области;

б) нахождение Получателя субсидии в реестре общественных объединений пожарной охраны, а ее членов или участников в реестре добровольных пожарных;

в) включение добровольной пожарной команды общественного объединения в расписание выезда подразделений пожарной охраны для тушения пожаров в сельском поселении Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области (для Получателей субсидии, осуществляющих тушение пожаров на территории сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области);

г) наличие согласия Получателя субсидии и лиц, являющихся поставщиками (подрядчиками, исполнителями) по договору (соглашениям), заключенному в целях исполнения обязательств по договору о предоставлении субсидий, на осуществление Администрацией проверок соблюдения ими условий, целей и порядка предоставления субсидий;

д) наличие заключенного соглашения между Администрацией и Получателем субсидии по форме, установленной Приложением 7 к настоящему Порядку,

е) запрет приобретения за счет полученных средств, предоставленных в целях финансового обеспечения затрат Получателей субсидий, иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий.

Получатель субсидии на первое число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется заключение соглашения, должен соответствовать следующим требованиям:

а) отсутствие у Получателя субсидии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

б)  отсутствие у Получателя субсидии просроченной задолженности по возврату в бюджет сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед бюджетом сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области.

в) Получатель субсидии не находится в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность Получателя субсидии не приостановлена в порядке, предусмотренном действующим законодательством;

г) Получатель субсидии не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;

д) Получатель субсидии не должен получать средства из федерального бюджета (бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, установленные правовым актом.

Для получения субсидии заявитель предоставляет в Администрацию заявление на получение субсидии по форме, установленной Приложением 1 к настоящему Порядку, подписанное руководителем и заверенное печатью организации, а также следующие документы:

а) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, по состоянию на 1 (первое) число месяца, в котором направлено заявление на получение субсидии;

б) копии учредительных документов заявителя, заверенные подписью руководителя организации и печатью организации;

в) документ, подтверждающий полномочия руководителя организации;

г) справку Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Самарской области, подтверждающую включение организации в реестр общественных объединений пожарных, а также включение добровольной пожарной команды общественного объединения в расписание выезда подразделений пожарной охраны для тушения пожаров в сельском поселении Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области, для получателей субсидий, осуществляющих тушение пожаров на территории сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области;

д) план работы Получателя субсидии на предстоящий год по форме согласно Приложению № 2 к настоящему Порядку;

е) копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе;

ж)письменное согласие Получателя субсидии на осуществление Администрацией проверок соблюдения Получателями субсидии условий, целей и порядка их предоставления по форме согласно Приложению № 4 к настоящему Порядку;

з)гарантийное письмо Получателя субсидии о включении в договоры (соглашения) с лицами, являющимися поставщиками (подрядчиками, исполнителями), заключенные в целях исполнения обязательств по договору о предоставлении субсидии, положений об их согласии на осуществление Администрацией проверок соблюдения ими условий, целей и порядка предоставления субсидий;

и)справку территориального органа Федеральной налоговой службы, подписанная ее руководителем (иным уполномоченным лицом), выданную на 1 (первое) число месяца, в котором направлено заявление о предоставлении субсидии, подтверждающую отсутствие у Получателя субсидии неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

к) справку, подтверждающую отсутствие у Получателя субсидии на 1 (первое) число месяца, в котором направлено заявление о предоставлении субсидии, просроченной задолженности по возврату в бюджет сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед бюджетом сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области;

л)справку о соблюдении Получателем субсидии положений подпункта «е» пункта 2.4 настоящего Порядка;

м) справку, подтверждающую, что Получатель субсидии по состоянию на первое число месяца, в котором направлено заявление о предоставлении субсидии, не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства;

н)смету расходов на год и соответствующий квартал по форме согласно Приложению № 3 к настоящему Порядку согласно представленному плану работы и (или) расчет затрат по форме согласно Приложению № 6 к настоящему Порядку и документы, подтверждающие фактические затраты, произведенные в соответствии с требованиями пункта 11.1 настоящего Порядка;

о)свидетельства о первоначальной подготовке персонала добровольной пожарной команды по должности пожарного;

п)  согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором (приложение №7);

р) информацию, заверенную подписью руководителя организации и печатью организации (при наличии) о том, что организация не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенное в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов.

Копии документов заверяются печатью и подписью уполномоченного лица Получателя субсидии. Получатели субсидий несут полную ответственность за достоверность представленных в Администрацию документов и информации, а также за целевое использование полученных субсидий в соответствии с действующим законодательством.

В ходе рассмотрения и оценки представленных заявок Администрация проводит сопоставление документов, представленных участником отбора, и содержащейся в них информации, и требований, содержащихся в объявлении, в срок не более 14-ти календарных дней со дня окончания приема документов.

        Основаниями для отклонения заявки участника отбора на стадии рассмотрения и оценки заявок являются:

несоответствие участника отбора требованиям, установленным в пунктах 2.3, 2.5 настоящего Порядка;

несоответствие представленных участником отбора предложений (заявок) и документов требованиям к предложениям (заявкам) участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;

недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;

подача участником отбора предложения (заявки) после даты и (или) времени, определенных для подачи предложений (заявок).

 По результатам проверки Администрация в течение 14 (четырнадцать) календарных дней со дня регистрации заявки и приложенных к ней документов принимает решение:

а) о готовности заключить соглашение (в случае отсутствия оснований для отказа в предоставлении субсидий, предусмотренных пунктом 2.14 настоящего Порядка);

б) об отказе в заключении соглашения и предоставлении субсидии (в случае наличия оснований для отказа в предоставлении субсидий, предусмотренных пунктом 2.14 настоящего Порядка).

Заявка может быть отозвана участником отбора  по письменному заявлению, предоставленному в администрацию сельского поселения Большая Каменка, в течение 14 (четырнадцать) календарных дней со дня регистрации заявки и приложенных к ней документов, до принятия решения о заключении соглашения. Возврат заявок участников отбора производится по решению Администрации в течение 14 (четырнадцать) календарных дней со дня регистрации заявки и приложенных к ней документов, до принятия решения о заключении соглашения. Основанием для возврата является …

Изменения в заявки участников отбора могут вносится по их письменному заявлению в течение 7 календарных дней со дня регистрации заявки и приложенных к ней документов.

Разъяснения положений объявления можно получить в Администрации по телефону: 884657 53-1-97 с 15.02.2021 по 22.03.2021.

 Победитель  отбора должен подписать соглашение о предоставлении субсидии в срок, составляющий 5 рабочих дней со дня получения уведомления.
В случае неявки Получателя субсидии для подписания соглашения в установленный срок или отказа получателя субсидии от подписания соглашения, Администрация выносит решение о признании Победителя отбора отклонившимся от заключения соглашения.
Результаты отбора будут размещены на официальном сайте администрации муниципального района Красноярский Самарской области в разделе Поселения/сельское поселение Большая Каменка в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителей отбора.

Ответственный за прием документов на получении субсидии является ведущий специалист Администрации Васякина Марина Анатольевна – тел.: 884657 53-1-97, admbkamenka@mail.ru.

Администрация сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области

