Информация о качестве питьевой воды централизованного водоснабжения на территории сельского поселения Коммунарский в поселках Коммунарский и Яровой
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          Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Самарской области (далее-Управление) в соответствии с п.5 ст.23, Федерального закона от 07.12.2011г. №416-ФЗ «О Водоснабжении и водоотведении» информирует о результатах федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора состояния водоснабжения на территории сельского поселения Коммунарский Красноярского района Самарской области.
   На территории сельского поселения Коммунарский муниципального района Красноярский Самарской области население обеспечено питьевой водой не соответствует требованиям СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению, атмосферному воздуху, почтам, жилы помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий», СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания».
   По данным социально-гигиенического мониторинга, качество питьевой воды централизованного водоснабжения на территории сельского поселения Коммунарский не соответствует обязательным требованиям по санитарно-химическим показателям: в п. Коммунарский отмечается превышение содержания марганца до 0,16 мг/ (при нормативе 0,1мг/), в п. Яровом превышение жесткости до 18,Ж (при нормативе не более 7,Ж), железо общего до 1,2 мг/ (при нормативе 0,3 мг/). 
По микробиологическим показателям питьевая вода безопасна для здоровья.

