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Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация городского поселения Новосемейкино муниципального района Красноярский Самарской области информирует о возможном установлении публичного сервитута в целях строительства, реконструкции, эксплуатации линий и сооружений связи для оказания услуг связи по проекту «Программно-аппаратный комплекс «Умная дорога», RSU на км 1+458 а.д. М-5 «Урал» (подъезд к г. Самара) (30 точка).
Публичный сервитут испрашивается площадью 41 кв.м, в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 63:26:0000000:623, 63:26:1907025:706.
Границы указаны на схеме в приложении к настоящему сообщению.

Документация по планировке территории (проект планировки территории и проект межевания территории) - отсутствует.

С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: Самарская область, Красноярский район, п.г.т. Новосемейкино, ул. Школьная, 1. (пн – пт с 09.00 до 14.00, обед с 12.00 до 13.00).

Заявления об учете прав на земельные участки подаются в течение                    15 дней со дня опубликования сообщения по адресу: Самарская область, Красноярский район, п.г.т. Новосемейкино, ул.Школьная, 1, либо почтовым отправлением по указанному адресу, а также по адресу электронной почты: admin-semeykino@rambler.ru. 
Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальном интернет-сайте администрации муниципального района Красноярский Самарской области (http://kryaradm.ru).
