
Уважаемые  руководители  малого и среднего предпринимательства! 
Все  юридические  лица обязаны  заключить  Договор на оказание услуг по сбору, транспортированию, обработке и захоронению ТКО с Региональным оператором. Эта норма закреплена Федеральным законом «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 N89-ФЗ.
Проконсультироваться по вопросу заключения договора, а также заполнить все необходимые документы можно в ООО «ЭкоСтройРесурс»:
 юридический	  адрес: 443065 г.Самара, улица Вологодская дом 14Б,
 сайт: www.ecostr.ru ;   
электронная почта   mail@ ecostr.ru.
Также  вопросы  можно задать по телефону 8 (846) 303-06-48
 Также информируем  Вас, что  за отсутствие договора на вывоз ТКО предусмотрена административная ответственность согласно статье 8.2 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления» – наложение административного штрафа. Для индивидуальных предпринимателей – от 30 000 до 50 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток. Если договор с регоператором  не заключило юридическое лицо, для него законом предусмотрен штраф от 100 000 до 250 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток. Стоит напомнить, что не заключение либо уклонение от заключения договора не освобождает потребителей от оплаты за оказанные услуги в области обращения с ТКО.

