
Главное управление МЧС России по Самарской области 
обращается с убедительной просьбой к родителям: 
помните, прежде всего, именно вы в ответе за жизнь своего ребенка!

29.05.2025 в 19.48 поступило сообщение о пожаре в п. Угловой Красноярского района Самарской области. За многоквартирным домом по ул. Молодежная горела неэксплуатируемая термобудка от автомобиля Газель на площади 6 кв.м. Для тушения пожара привлекались силы и средства ПСЧ 110. В 20.01 огонь был ликвидирован. В результате пожара погибли 2 мальчика 2016 года рождения.
Не оставляйте, по возможности, детей без присмотра, контролируйте, чем они занимаются в свободное время.
Необходимо чаще напоминать ребенку об опасности игр с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, что спички - не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей. Расскажите им, как правильно действовать в экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и место того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол.
Если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон «01». Убедитесь, что ребенок знает свой адрес.
 При возникновении чрезвычайных ситуаций необходимо звонить
 «01», «101», «112»
(все операторы сотовой связи)
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BOJIEE 20 MPOLEHTOB OT OBLUENO YACJ/IA MOXKAPOB MPOUCXOAUT MO NPUYUHE
AETCKOW LUAJTOCTMN C OFHEM. 3AYACTYIO POAUTENW, OCTABNSS AETEN OAHUX
BE3 MPUCMOTPA, 3AEbIBAIOT O MEPAX MOXAPHOW BE3OMACHOCTH. ‘
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