

Уведомление о созыве общего собрания собственников земельного участка, находящегося в долевой собственности граждан
Администрация сельского поселения Хорошенькое Красноярского района Самарской области на основании Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляет о созыве общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:26:0000000:498, расположенного по адресу: Самарская область, Красноярский район, ЗАО «Первомайское».

Дата проведения собрания  -   22 марта  2022 года.
[bookmark: _GoBack]Место проведения собрания  -  Самарская область, Красноярский  район, с. Лопатино, ул. Владимирская, 12, здание СДК. 
Время начала регистрации -  10.30.
Время открытия собрания  - 11.00.  

Повестка дня:
1.Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Определение условий договора аренды, субаренды, соглашения об установлении сервитута                          с АО «Самаранефтегаз» в отношении части земельного участка с кадастровым номером  63:26:0000000:498 для размещения объекта строительства АО «Самаранефтегаз»: 
8113П «Сбор нефти и газа со скважин №№ 153, 154, 155 Южно-Орловского месторождения». 
  3. Выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.

Участники общей долевой собственности для участия в собрании должны при себе иметь паспорт, свидетельство о праве собственности на земельную долю, свидетельство о присвоении индивидуального идентификационного номера (ИНН), представители кроме того, должны иметь в соответствии с законодательством оформленную доверенность.

С документами, вынесенными на обсуждение, можно ознакомиться в течение 40 дней с момента опубликования настоящего уведомления по адресу: 
г. Самара, ул. Вилоновская, д.18, ООО «СамараНИПИнефть», главный специалист Антипова Надежда Александровна, тел. 89370652286.    


Глава сельского поселения Хорошенькое
муниципального района Красноярский
Самарской области                                                                                              Р. А.  Куняев


