ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ И ПРОЕКТУ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ ПО ОБЪЕКТУ: «ТЕХНИЧЕСКОЕ ПЕРЕВООРУЖЕНИЕ СЕТИ ГАЗОСНАБЖЕНИЯ КРАСНОЯРСКОГО РАЙОНА. ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ ПРИСОЕДИНЕНИЕ К ГАЗОРАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНОЙ СЕТИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ БАЗЫ АБЗ, РАСПОЛОЖЕННОЙ НА 1061 КМ. АВТОДОРОГИ САМАРА-УФА-ЧЕЛЯБИНСК. ГАЗОПРОВОД ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ 2 КАТ. ДО ГРАНИЦЫ З/У (К.Н. 63:26:0901015:0004) ОТ СУЩЕСТВУЮЩЕГО Г/ДА В/Д, ПРОЛОЖЕННОГО ОТ ОГРП №35 П. КОНЕЗАВОД ДО ГРП №32 С. ЛОПАТИНО»
На территории сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области проводятся публичные слушания по проекту по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту: «Техническое перевооружение сети газоснабжения Красноярского района. Технологическое присоединение к газораспределительной сети производственной базы АБЗ, расположенной на 1061 км. автодороги Самара-Уфа-Челябинск. Газопровод высокого давления 2 кат. до границы з/у (к.н. 63:26:0901015:0004) от существующего г/да в/д, проложенного от ОГРП №35 п. Конезавод до ГРП №32 с. Лопатино»
Срок проведения публичных слушаний составляет 30 (тридцать) дней: с 21 августа 2018 года по 19 сентября 2018 года. Прием замечаний и предложений по вопросу публичных слушаний оканчивается 12 сентября 2018 года.

