[bookmark: Par259]Отчет
о проведении оценки регулирующего воздействия
1.Общие сведения:
Разработчик проекта нормативного правового акта:
МКУ-Управление сельского хозяйства администрации  муниципального   района  Красноярский Самарской области

Вид, наименование проекта нормативного правового акта:
Проект Постановления Администрации муниципального района  Красноярский Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Красноярский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области»
2.  Проблема,  на  решение  которой  направлено  принятие  нормативногоправового акта:
Невозможность  сельскохозяйственным производителям получить  меры господдержки  в сфере молочного скотоводства в связи с отсутствием на муниципальном уровне  нормативного правового акта 
Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы:
НПА не принят- недостаток денежных средств на развитее  молочного скотоводства, что влечет падение объемов производства молока.

Риски  и  предполагаемые  последствия, связанные с сохранением текущего положения: невозможность выплаты субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Красноярский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области без соответствующего нормативного правового акта.
Отсутствие единообразного правового регулирования одних и тех же правоотношений и возникновению спорных ситуаций при применении, проверки  надзорных органов,которые повлекут за собой выдачу  представлений об устранении нарушений действующего законодательства, привлечение виновных должностных лиц к ответственности, а также невозможность качественного оказания услуги.
Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими,информационными, техническими или организационными средствами:
Решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими,информационными, техническими или организационными средствами  обращения в другие кредитные организации  за привлечением денежных средств для сельхозтоваропроизводителей повлечет значительные издержки при подготовке документов на субсидии и получение дополнительных доходов в виде субсидий.
Вывод:
Необходимо принятиеПостановления Администрации муниципального района  Красноярский   Самарской области  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Красноярский Самарской области в целях увеличения производства молока и развития молочного скотоводства муниципального района Красноярский Самарской области. 
[bookmark: _GoBack]Степень регулирующего воздействия низкая.
3. Цели регулирования:
В целях создания возможности на муниципальном уровне оказывать государственную поддержку сельскохозяйственным товаропро-изводителям и организациям агропромышленного комплекса, на развитие молочного скотоводства .
4. Варианты решения проблемы<*>
    Вариант 1- принять нормативно правовой акт
    Вариант 2-не принять
5. Основные группы участников общественных отношений, интересы которыхбудут   затронуты  с  принятием  нормативного  правового  акта,  оценка  ихпредполагаемых издержек и выгод:
Сельскохозяйственные товаропроизводители, осуществляющие деятельность на территории  муниципального района Красноярский Самарской области  в сфере молочного скотоводства
Предполагаемые  издержки-отсутствуют.
Выгоды основных групп участников от принятиянормативного правового акта:
Выбранныйспособ решения позволит получить  эффективную государственную поддержку  сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Красноярского района Самарской области в части расходов на развитие молочного скотоводства в соответствии с законодательством.
Принятие нормативного правового акта  позволит  дальнейшее развитие  и увеличение  показателей  по производству молока на  территории  муниципального района Красноярский Самарской области.
6. Выбранный вариант решения проблемы:
 Вариант 1
7. Риски не достижения целей правового регулирования или возможные    негативные последствия от принятия нормативного правового акта:
НПА принят- отсутствие заявок на субсидию, нецелевое использование бюджетных средств, возврат субсидии в случае нецелевого использования или не освоения денежных средств
8. Справка о проведении публичных консультаций:
Срок проведения публичных консультаций:
16апреля 2019года- 20 апреля2019года
Участники публичных консультаций: все желающие
Способ проведения публичных консультаций:
Размещение на сайте администрации муниципального района Красноярский.
Информация  о публичной  консультации доведена до сельскохозяйственных товаропроизводителей по электронной почте.
Предложения, полученные  в  ходе  проведения публичных консультаций, суказанием результата их рассмотрения:
В ходе проведения публичных консультаций поступила двапредложения:

	N п/п
	Участник обсуждения
	Предложение участника обсуждения
	Дата поступления предложения
	Результат рассмотрения предложения разработчиком проекта нормативного правового акта

	1
	ИП КФХ ИсингалиеваУ.С.
	Оказывать  консультационную помощь  при подготовке документов при заявке на получения субсидий (при  подаче отчете)
	17.04.2019
	МКУ-Управление сельского хозяйства администрации муниципального района Красноярский Самарской области оказывает консультации сельскохозяйственным производителям в рамках своей текущей деятельности.

	2
	ИП КФХ Садыкова.М.С.
	В п.9 сократить срок ежегодного предоставления справок с трех лет до двух лет
	19.04.2019
	Отклонено, так как законом Самарской области от 19.02.2013г. №44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправлении на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства» срок представления ежегодного отчета в течении 3-х лет.


9. Иная  информация, подлежащая отражению в отчете о проведении  оценкирегулирующего  воздействия  по усмотрению разработчика проекта нормативногоправового акта: отсутствует
Приложения  (по  усмотрению  разработчика  нормативного правового акта)
Подпись разработчика проекта нормативного правового акта


Руководитель МКУ-Управления 	
сельского хозяйства администрации
муниципального района  Красноярский
Самарской области Н.В. Зинковский
23.04.2019г.



