Отчет

о проведении оценки регулирующего воздействия

1. Общие сведения.

Разработчик проекта нормативного правового акта: Комитет по управлению муниципальной собственностью администрации муниципального района Красноярский Самарской области.

Вид, наименование проекта нормативного правового акта: проект постановления Администрации муниципального района Красноярский Самарской области «Об утверждении муниципальной программы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального района Красноярский Самарской области» на 2023-2025 годы».

2.  Проблема, на решение которой направлено принятие нормативного правового акта: отсутствие нормативно-правового акта, позволяющего эффективно управлять муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального района Красноярский Самарской области, с целью сокращения расходов и увеличения доходов бюджета муниципального района Красноярский Самарской области.
Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы: снижение эффективности управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального района Красноярский Самарской области.
Риски  и  предполагаемые  последствия, связанные с сохранением текущего  положения: увеличение расходов бюджета и снижение доходов бюджета.
Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами: отсутствует.
Вывод: принятие постановления позволит повысить эффективность управления муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального района Красноярский Самарской области, сократить расходы и увеличить доходы бюджета муниципального района Красноярский Самарской области.
3. Цели регулирования: 
Основные цели проекта нормативно-правового акта:  сокращение расходов и увеличение доходов бюджета муниципального района Красноярский Самарской области.
4. Варианты решения проблемы:
Вариант 1: Принятие постановления Администрации муниципального района Красноярский Самарской области «Об утверждении муниципальной программы «Управление и распоряжение муниципальным имуществом и земельными ресурсами муниципального района Красноярский Самарской области» на 2023-2025 годы».

Вариант 2: Отсутствует
5. Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут   затронуты  с  принятием  нормативного  правового  акта,  оценка  их предполагаемых издержек и выгод: физические лица, юридические лица.
Для варианта 1 решения проблемы:
Основные группы, подверженные влиянию проблемы: физические лица, юридические лица.
Предполагаемые издержки и выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта: издержки отсутствуют, регламентированы иными нормативно-правовыми актами.
6. Выбранный вариант решения проблемы

Вариант 1 
7. Риски не достижения целей правового регулирования или возможные негативные последствия от принятия нормативного правового акта: увеличение расходов бюджета и снижение доходов бюджета.
8. Справка о проведении публичных консультаций: Срок проведения публичных консультаций: с 01.08.2023 по 05.08.2023.
Оценка регулирующего воздействия: низкая степень регулирующего воздействия.
Участники публичных консультаций: Уполномоченный по защите прав предпринимателей по Самарской области, субъектов малого и среднего предпринимательства, МАУ «Центр поддержки предпринимательства, туризма и реализации молодежной политики муниципального района», а также иные организации,
Способ проведения публичных консультаций: уведомление о проведении публичных консультаций по проекту размещено на официальном сайте администрации: https://kryaradm.ru/otsenka-regulir-vozdejstviya-merit-so/publichnye-konsultatsii/category/1791-proekty-orv-na-2023-god.
Предложения,  полученные  в  ходе  проведения публичных консультаций, с указанием результата их рассмотрения: в ходе проведения публичных консультаций предложений и замечаний не поступало.
9. Иная  информация, подлежащая отражению в отчете о проведении  оценки регулирующего  воздействия  по усмотрению разработчика проекта нормативного правового акта: отсутствует.
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