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Отчет
о проведении оценки регулирующего воздействия

1. Общие сведения:
Разработчик проекта нормативно правового акта:
правовое управление администрации муниципального района Красноярский Самарской области.
Вид, наименование проекта нормативного правового акта:
[bookmark: _GoBack]проект постановления администрации муниципального района Красноярский Самарской области «Об изменении существенных условий муниципальных контрактов, заключенных для обеспечения муниципальных нужд муниципального района Красноярский Самарской области, при исполнении которых возникли не зависящие от сторон контрактов обстоятельства, влекущие невозможность их исполнения в связи с мобилизацией в Российской Федерации»
2. Проблема, на решение которой направлено принятие нормативного правового акта:
наличие у организаций жилищно-коммунального хозяйства задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы в связи с оказанием жилищно-коммунальных услуг.
Негативные эффекты, связанные с существованием проблемы:
нарушение бесперебойного снабжения населения коммунальными услугами
Риски и предполагаемые последствия, связанные с сохранением текущего положения:
отсутствие порядка предоставления субсидий организациям жилищно-коммунального хозяйства на возмещение затрат по оплате задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы, отвечающего требованиям, предусмотренным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», может привести к невозможности предоставления такой субсидии

Возможность решения проблемы иными правовыми, финансово-экономическими, информационными, техническими или организационными средствами:
решение проблемы возможно также путем получения организацией жилищно-коммунального хозяйства кредитных средств, вместе с тем такой способ не является целесообразным, поскольку повлечет за собой обязанность уплаты процентов по кредиту
Вывод:
В целях обеспечения бесперебойного снабжения коммунальными услугами населения необходимо утвердить нормативно-правовой акт, регулирующий порядок предоставления субсидий за счет средств бюджета муниципального района Красноярский Самарской области организациям жилищно-коммунального хозяйства на возмещение затрат по оплате задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы в связи с оказанием жилищно-коммунальных услуг, соответствующий требованиям действующего законодательства.
Степень регулирующего воздействия средняя.
3. Цели регулирования:
бесперебойное снабжение коммунальными услугами населения.
4. Варианты решения проблемы:
Принять рассматриваемый нормативный правовой акт.
5. Основные группы участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта, оценка их предполагаемых издержек и выгод:
Юридические лица.
Предполагаемые издержки:
·  общие расходы на подготовку документов (270,60 рублей; 0,9 чел/час)
·  временные издержки на подачу заявки (301,20 рубля; 1 чел/час)
·  транспортные издержки (400,60 рублей; 1,3 чел/час) 
·  оплата труда сотруднику на поездку (301,20 рублей).
ИТОГО: издержки – 1273,60 рублей; 3,2 чел/час.
Выгоды основных групп участников от принятия нормативного правового акта: 
снижение у организаций жилищно-коммунального хозяйства задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы 
6. Выбранный вариант решения проблемы: 
Принять рассматриваемый нормативный правовой акт.
7. Риски недостижения целей правового регулирования или возможные негативные последствия от принятия нормативного правового акта:
отсутствуют;
степень воздействия – средняя.
8. Справка о проведении публичных консультаций
Срок проведения публичных консультаций: 23.05.2022 – 02.06.2022.
Участники публичных консультаций: все желающие.
Способ проведения публичных консультаций: на официальном сайте администрации муниципального района Красноярский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:  https://kryaradm.ru/otsenka-regulir-vozdejstviya-merit-so/publichnye-konsultatsii/category/1531-proekty-orv-na-2022-god.
Предложения, полученные в ходе  проведения публичных консультаций, с указанием результата их рассмотрения – отсутствуют.
9. Иная  информация, подлежащая отражению в отчете о проведении  оценки регулирующего  воздействия  по усмотрению разработчика проекта нормативного правового акта.
- приложение  (Расчет издержек согласно приказу Минэкономразвития России от 22.09.2015 № 669 «Об утверждении методики оценки стандартных издержек субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, возникающих в связи с исполнением требований регулирования»).
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