ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации муниципального района Красноярский Самарской области  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Красноярский  Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области»
Проект постановления Администрации муниципального района Красноярский Самарской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Красноярский  Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на развитие молочного скотоводства Самарской области» разработан в целях реализации Закона Самарской области от 03.04.2009 года № 41-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства»,  в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 19.02.2013 г. № 44 «О мерах, направленных на реализацию переданных органам местного самоуправления на территории Самарской области отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства» и постановлением Правительства Самарской области от 24.04.2018 № 225 « О внесении изменений в отдельные постановления Правительства  Самарской области».
[bookmark: Par47]        Субсидии предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории   муниципального района Красноярский   Самарской области, за счёт субвенций в целях возмещения понесённых ими затрат на развитие молочного скотоводства.
[bookmark: _GoBack]Альтернативные варианты правового регулирования это возможность получения кредита в финансовой организации.
