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                                                                        УТВЕРЖДЕН

                                                      Протоколом комиссии по организации
                                                      функционирования антимонопольного                   

                                                      комплаенса в Администрации 
                                                        сельского поселения Большая Каменка
                                                        муниципального района Красноярский 
                                                       Самарской области
                                                                      от 22.02.2024 № 1 
ДОКЛАД
об организации в администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) за 2023 год
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017      № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р «Об утверждении рекомендаций  по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», в администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области (далее – Администрация) создана система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее – антимонопольный комплаенс).

В соответствии с Положением об организации в администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса), утвержденным постановлением администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области от 12.02.2020 года № 7 (далее – Положение об антимонопольном комплаенсе), уполномоченным подразделением, осуществляющим внедрение антимонопольного комплаенса и контроль за его исполнением в Администрации, является комиссия по организации функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации.

Комиссия по организации функционирования антимонопольного комплаенса в администрации муниципального района Красноярский Самарской области (далее – Комиссия) является постоянно действующим коллегиальным органом при Администрации.

Оценка эффективности организации и функционирования в Администрации антимонопольного комплаенса осуществляется коллегиальным органом по результатам рассмотрения доклада об антимонопольном комплаенсе.

Функция коллегиального органа, осуществляющего оценку эффективности организации и функционирования в Администрации сельского поселения Большая Каменка антимонопольного комплаенса осуществляет коллегиальный орган - Комиссия по оценке эффективности организации и функционирования в Администрации сельского поселения Большая Каменка антимонопольного комплаенса (далее по тексту - Комиссия). 
В целях единого подхода к созданию и организации антимонопольного комплаенса в 2023 году в Администрации были утверждены следующие нормативно-правовые акты на 2024 год: 
- распоряжение администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области от 17.10.2023 № 37 «Об утверждении карты комплаенс-рисков в администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области на 2024 год»;   
- распоряжение администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области от 17.10.2023 № 38  «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по снижению комплаенс-рисков в администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области в 2024 году»; 
- распоряжение администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области от 17.10.2023 № 39 «Об утверждении перечня ключевых показателей эффективности функционирования в администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области антимонопольного комплаенса на 2024 год». 
Принятые нормативно-правовые акты размещены на официальном сайте администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области по адресу: https://kryaradm.ru/normativno-pravovye-akty-bolshayakamenka/rasporyazheniya.
В целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства уполномоченным подразделением по организации функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации проводятся следующие мероприятия:
- анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации сельского поселения Большая Каменка в 2023 году (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);

- анализ нормативных правовых актов Администрации;

- анализ проектов нормативных правовых актов Администрации по направлениям деятельности структурных подразделений;

- оценка эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Реализуются следующие мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Администрации:

1. В целях исключения положений, противоречащих нормам антимонопольного законодательства, на стадии разработки проектов нормативно-правовых актов, договоров, соглашений, руководителем Администрации на постоянной основе проводится правовая экспертиза перечисленных документов, подготовленных структурными подразделениями Администрации;
2. Руководитель Администрации осуществляет ознакомление граждан Российской Федерации при поступлении на муниципальную службу в Администрацию с Положением об организации внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации.
3. В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в действующие нормативно- правовые акты и анализа соответствия законодательству проектов нормативно-правовых актов, сформирован и размещен на официальном сайте Администрации перечень действующих правовых актов в разделе «Поселения» - «Сельское поселение Большая Каменка» - «Нормативно-правовые акты».
5. В целях исключения рисков и недопущения нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа проектов муниципальных правовых актов на официальном сайте Администрации размещены проекты муниципальных правовых актов в разделе «Поселения» - «Сельское поселение Большая Каменка» - «Антикоррупционные меры».
6. В рамках мероприятий по обучению сотрудников органов местного самоуправления требованиям антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса в 2023 году сотрудники Администрации, чьи должностные обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, в течение 2023 года принимали участие в вебинарах по вопросам применения закона о контрактной системе, закона о защите конкуренции, проводимых ГУОТ по Самарской области, системой госзаказ, электронными площадками. Осуществлялось самостоятельное изучение изменений законодательства. В рамках мероприятий по обучению сотрудников органов местного самоуправления требованиям антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса в октябре 2023 года управлением экономики и инвестиций администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена обучающая семинар по вопросам разработки карт рисков нарушений антимонопольного законодательства на 2024 год с ответственными специалистами администрации. Также сотрудниками Администрации, чьи должностные обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства в течение 2023 года осуществлялось самостоятельное изучение изменений законодательства.
В декабре 2023 года был проведен круглый стол для заказчиков муниципального района Красноярский состоялся круглый стол по теме: «Изменения законодательства о контрактной системе в 2023 и в 2024 году».. 
В поселении имеется вся нормативно-правовая база в рамках организации антимонопольного комплаенса разработаны нормативно-правовые акты по антимонопольному комплаенсу на 2024 год.
Принятые поселениями района нормативно-правовые акты размещены на официальном сайте администрации муниципального района Красноярский Самарской области по адресу: https://kryaradm.ru/normativno-pravovye-akty-bolshayakamenka.
В структурных подразделениях Администрации в 2023 году была организована и проведена работа по осуществлению сбора сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства, составлению перечня нарушений антимонопольного законодательства, а также по каждому нарушению разработан план мероприятий по недопущению нарушений антимонопольного законодательства в будущем.
По результатам проведенного анализа информации о наличии нарушений антимонопольного законодательства в деятельности органов местного самоуправления установлено следующее:

Управлением Федеральной антимонопольной службы (далее – УФАС) по Самарской области в деятельности Администрации сельского поселения Большая Каменка муниципального района Красноярский Самарской области в 2023 году нарушений антимонопольного законодательства не выявлено (выдача предостережений, предупреждений, наложение штрафов, поступление жалоб, возбуждение дел).

Оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса и расчет ключевых показателей оценки эффективности антимонопольного комплаенса в Администрации осуществляется в соответствии с Методикой расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утвержденной приказом Федеральной антимонопольной службы от 05.02.2019 № 133/19.
Ключевыми показателями эффективности функционирования в Администрации антимонопольного комплаенса являются:

1) коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации (по сравнению с 2021 годом); 
2) доля нормативных правовых актов Администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;

3) доля сотрудников Администрации, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу.
Оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации показала, что все запланированные ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в Администрации достигнуты: нарушений антимонопольного законодательства не выявлено; нормативные правовые акты и проекты нормативных правовых актов соответствуют антимонопольному законодательству, что свидетельствует об эффективном функционировании в Администрации антимонопольного комплаенса.

Глава сельского поселения 

Большая Каменка муниципального района 

Красноярский Самарской области                                                  О.А.Якушев
