Управление потребительского рынка Администрации муниципального района Красноярский Самарской области в соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ  «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» сообщает, что алкогольная продукция — пищевая продукция, которая произведена с использованием или без использования этилового спирта, произведенного из пищевого сырья, и (или) спиртосодержащей пищевой продукции, с содержанием этилового спирта более 0,5 процента объема готовой продукции.
 Алкогольная продукция подразделяется на такие виды, как спиртные напитки (в том числе водка, коньяк), вино, фруктовое вино, ликерное вино, игристое вино (шампанское), винные напитки, пиво и напитки, изготавливаемые на основе пива, сидр, пуаре, медовуха.
Крепкие алкогольные напитки реализуются в торговых объектах, у которых имеются лицензии, выданные министерством промышленности и торговли Самарской области.
Во многих торговых объектах, осуществляется нелегальная продажа алкогольной продукции сомнительного производства. Контрафактный алкоголь наносит ощутимый вред здоровью граждан, а также экономике страны.
В целях борьбы с этим негативным явлением существенную роль играют общественные объединения и некоммерческие организации, граждане.
[bookmark: _GoBack]Для выявления случаев реализации нелегального алкоголя в управлении мониторинга и контроля министерства промышленности и торговли Самарской области открыты телефоны «Горячей линии» по незаконной продаже алкогольной продукции: 2000-123 (многоканальный), 337-14-73, 337-04-90, 337-19-92
Также Ваши обращения по несоблюдению законодательства в этой сфере можно направить в управление потребительского рынка администрации муниципального района Красноярский Самарской области по телефону – 8 84657 2-34-74.
