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Пояснительная записка 
к проекту решения Собрания представителей сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области»


Проект решения Собрания представителей сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области» (далее по тексту – Проект решения) разработан в соответствии с требованиями статей 31 и 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Проект решения подготовлен на основании постановления Администрации сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области от 22.07.2021 № 47 «О подготовке проекта решения Собрания представителей сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Хорошенькое муниципального района Красноярский Самарской области», опубликованного в газете «Красноярский Вестник» от 24.07.2021 № 35 (332), в целях отнесения земельного участка с кадастровым номером 63:26:1601003:155 к территориальной зоне «Сх2 Зона, занятая объектами сельскохозяйственного назначения».
