 
Вниманию зарегистрированных кандидатов в депутаты Собрания представителей сельского поселения Большая Раковка, Собрания представителей сельского поселения Светлое Поле, городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области

Доводим до Вашего сведения, что 7 августа 2019 года в 15 ч. 00 мин. территориальная избирательная комиссия Красноярского района Самарской области совместно с представителями помещений, находящихся в муниципальной собственности муниципального района Красноярский, проводит жеребьевку по определению дат и времени предоставления помещений, находящегося в муниципальной собственности муниципального района Красноярский и для проведения агитационных мероприятий в период дополнительных выборов депутатов Собрания представителей сельского поселения Большая Раковка, Собрания представителей сельского поселения Светлое Поле, городского поселения Мирный муниципального района Красноярский Самарской области, назначенных на 8 сентября 2019 года.
Главным редактором общественно-политической газеты «Красноярские новости» 7 августа 2019 года в 16.00 проводится жеребьевка по распределению бесплатной печатной площади между всеми зарегистрированными кандидатами, избирательными объединениями и установления дат бесплатных публикаций их предвыборных материалов  районной газете «Красноярские новости».
Жеребьевки состоятся по адресу: с.Красный Яр, ул.Полевая, д. 5А.
Для участия в жеребьевках необходимо иметь удостоверение, подтверждающее статус лица (зарегистрированного кандидата, уполномоченного представителя, доверенного лица политической партии, члена территориальной избирательной комиссии Красноярского района Самарской области с правом совещательного голоса от соответствующей политической партии), а также документ, удостоверяющий личность. Для иных представителей политических партий необходимо иметь доверенность, выданную политической партией, ее региональным отделением, и документ, удостоверяющий личность; для представителей зарегистрированного кандидата – документ с полномочиями участвовать в жеребьевке, подписанный кандидатом, и документ, удостоверяющий личность.
Дополнительная информация по телефону: 2-04-16.


